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Поль Гюста́в Доре́ (фр. Paul Gustave Doré; 1832 — 1883) — французский гравёр, иллюстратор и живописец.
Очень рано Гюстав стал удивлять всех своими недетскими, почти профессиональными рисунками. Он начал рисовать в четыре года, а в десятилетнем возрасте выполнил иллюстрации к «Божественной комедии» Данте.

В 1847 году Доре вместе с матерью переезжает в Париж где устраивается на работу в сатирическую газету «Журналь пур рир». В конце этого же года был опубликован альбом литографий «Подвиги Геркулеса», изданный Обером, в котором указывалось, что автор этих литографий — пятнадцатилетний художник, выполнивший их без учителя и классических штудий.

Количество рисунков Доре достигло к маю 1862 года сорока четырех тысяч. То есть он рисовал 4 рисунка в день.

Теофиль Готье писал в газете «Монитор» в 1861 году: «Нет другого такого художника, который лучше, чем Гюстав Доре, смог бы проиллюстрировать Данте. Помимо таланта в композиции и рисунке, он обладает тем визионерским взглядом, который присущ поэтам, знающим секреты Природы…».

Доре действительно знал тайны Природы с самого рождения, поэтому его рисунки на библейскую тему позволяют взглянуть на учение Библии вооруженным взглядом.

Смерть не от природы, а от
              Иисуса Христа
                                                                            Великая тайна 

  Однажды блаженный Августин, занимаясь сочинением о Святой Троице Иегове, утомившись, вышел для прогулки на морской берег. На берегу он увидел мальчика необыкновенной красоты, который серебряной ложечкой черпал воду из моря и выливал ее в маленькую ямку. Августин удивился этому странному занятию и спросил его, что он делает. "Хочу вычерпать море и вместить его в эту ямку,"- ответил тот. "Да это невозможно!"- сказал Августин. "Конечно, невозможно," - ответил мальчик. "Но скорее я вычерпаю ложкой море и вмещу его в эту ямку, чем ты своим умом проникнешь в неведомую тайну Святой Троицы и вместишь ее в свое сочинение". Сказав это, мальчик тут же сделался невидимым(это был Ангел).

                                                                     Вопрос о Боге 
 Однажды царь Гиерон спросил своего знаменитого мудреца Симонида: «скажи мне, мудрец, что такое Бог»? Мудрец ответил царю: «дай мне один день на размышление, и тогда я дам тебе ответ». День прошел, и царь пожелал услышать ответ, но мудрец сказал ему: «дай мне два дня на размышление; и по прошествии их, я дам тебе ответ».

Когда прошли и эти и царь с уверенностью уже ожидал ответ, Симонид сказал: «дай мне четыре дня на размышление по прошествии их, я дам тебе ответ». Но прошли и эти дни, а Симонид по прежнему не давал царю желанного ответа. Он все продолжал откладывать его, требуя всякий раз на размышление времени в два раза больше, чем сколько ему было дано в предыдущий раз. Царь, наконец, нетерпеливо спросил, что означают эти постоянные отсрочки? Мудрец сказал: «царь, чем более я размышляю о существе Божием, тем менее понимаю его. Существо его непостижимо».

И до сих пор для христиан существо Бога непостижимо.
                                                Рассуждения о Боге блаженного Августина
 Однажды я. рассказывает он, пожелал узнать, где или в каком месте находится мой Бог? Спросил я землю: «скажи мне земля, где мой Бог»? Она ответила и сказала: «не я твой Бог».

И все, что находится на ней, то- же самое сказало мне. Тогда спросил я море и все глубины и животных его: где мой Бог? И они ответили мне: «не мы твой Бог: ищи его выше нас». Спросил я воздух веющий: где мой Бог? И воздушное пространство со всеми обитателями своими сказало: «не мы твой Бог». Спросил я небо- солнце, луну и звезды,  но и их речь была: «не мы тот Бог, которого ты ищешь».  И все предметы сказали о Боге: «Он сотворил нас»!

Комментарий автора книги к рассуждениям Августина: а как же этот христианин говорит кто Бог, а кто не Бог, не зная, что такое Бог?
                                                       Учение Библии о сотворении мира 
 В начале сотворил Бог небо и землю.

Земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною, и Дух* Божий носился над водою.
И сказал Бог: да будет свет. И стал свет.
… И поставил Бог солнце, луну и звезды на тверди небесной(на воздухе). Итак, по учению Библии солнце вращается вокруг земли. Потому и сожгли на костре Коперника.
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.…и Дух Божий носился над водою
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И сказал Бог: да будет свет. И стал свет.
И совершил Бог к седьмому дню дела Свои, которые Он делал, и почил в день седьмый от всех дел Своих, которые делал**.
*Каждая Стихия(тьма, свет, солнечный огонь, земля, Стихия воздуха и воды)- это живой Дух(см. Стихии на рисунке Гюстава Доре в 4 части книги), который носился над водою.   **Итак, автор Торы не дружит с правдой о Боге. Если Бог один, то это Вседержитель Вселенной. То есть один Бог Вседержитель никогда не сможет упокоиться без ущерба для
управляемой им Вселенной, ведь все держится Им одним. То есть или Бог никогда не   успокаивается или он не один, а иначе учение об одном Боге сводится к ничтожности мира и произведенных миром народов. 
Все народы пред Ним как ничто, - менее ничтожества и пустоты считаются у Него.  Ис 40:17

Итак, исповедовать христианского, иудейского или исламского бога- значит исповедовать собственное ничтожество и ничтожество мира.
По этой вере грех бороться против естественной смерти и опирающейся на бога власти. Ведь бог- это Вседержитель, Царь. Жизнь и смерть от Царя.
Доброе и худое, жизнь и смерть, бедность и богатство - от Господа. Сир 11:14

О, смерть... Это приговор от Господа над всякою плотью. Итак, для чего ты отвращаешься от того, что благоугодно Всевышнему? Сир 41:3-6

Душу отдай богу, а честь оставь себе. Поговорка стариков.
Итак, учения о Вседержителе – это  подстава общества, возведение в религию бесчестия. Эти учения деструктивны, направлены против общества: делая детей мира ничтожеством, религии при этом борятся с другой духовностью и подавляют свободу разума, они намеренно сосут силу из общества и разобщают его.

И действительно, если все порядки мира от Бога, если Бог проклял(Быт 3:17) этот мир, а я живу один раз, то какая разница как я живу? Не дурак ли я, чтобы жить не как все?? А есть ли вообще Бог? Он ведь вначале проклинает, а потом осуждает. 

Итак, господствующие религии не соединяют общество, а наоборот, разобщают и бесчестят.  Учения о Господе сводятся к ничтожности мира и детей мира.  
Если господствующие религии продолжат господствовать, то общество будет не солидарным и разобщенным. Потому что Господь- это убийца. Служить Господу значит служить неправде и злу(всякому неравенству и неравноправию). И действительно, если нет бога кроме Господа и Господь Вседержитель все держит в своей власти, то господство и рабство от Господа(Хозяина вселенной). Естественно, что господам и церкви это выгодно, они имели от этого покорность рабов и блага. Другому церковь не учила, родился крепостным раб Божий- значит раб и есть. Оказался в руках святой инквизиции,
значит виновен.
Из послания апостола Павла к Титу: рабов увещевай повиноваться своим господам, угождать им во всем, не прекословить, не красть, но оказывать всю добрую верность, дабы они во всем были украшением учению Спасителя нашего, Бога. Тит 2:9-10
А за неповиновение церкви проклятие(отлучение от церкви), тюрьмы, пытки и костер.
[Если] отвергшийся закона Моисеева, при двух или трех свидетелях, без милосердия [наказывается] смертью, то сколь тягчайшему, думаете, наказанию повинен будет тот, кто попирает Сына Божия и не почитает за святыню Кровь завета, которою освящен, и Духа благодати оскорбляет? Евр 10:28-29
                                   Мировой беспредел не мог возникнуть случайно
Как  образовались  аминокислоты и белки  -  основа жизни?  По  теории эволюции – случайно. Тогда тут и обсуждать нечего. Их противники - креационисты – утверждают, что  они  были  созданы.  Вопрос – кем?
В основе жизнедеятельности любого организма лежат химические процессы. В каждой клетке вашего тела происходят тысячи химических реакций, и совокупность этих реакций определяет вашу индивидуальность. В этой грандиозной химической системе важнейшую роль играют молекулы белков.

Основной структурной единицей белков являются аминокислоты. Молекулы этого класса имеют сходную структуру, немного различаясь в деталях. Они представляют собой цепочку атомов, на одном конце которой находится положительно заряженный ион водорода (Н+), а на другом — отрицательно заряженная гидроксильная группа (ОН–). От основной цепи ответвляются боковые группы R, различные для разных аминокислот. В живых организмах насчитывается 21 аминокислота.

 Из аминокислот и  строится белок.  Белки  - это  полимерные цепочки аминокислот, соединенных  в определенной   последовательности.  Этот процесс напоминает нанизывание бусинок на нить. При сближении двух аминокислот ион водорода Н+ одной из них соединяется с ОН– - группой второй, и две аминокислоты связываются друг с другом с высвобождением молекулы воды. При этом возможны самые разные сочетания аминокислот. Последовательность аминокислот в «бусах» называется первичной структурой белка. Поскольку бусиной может быть любая из 21 аминокислоты, то даже для коротких белков существует огромное количество возможных вариантов первичной структуры. Например, существует более 10 триллионов способов собрать белок длиной всего в 10 аминокислот!

После того как образовалась первичная структура белка, под действием электростатических взаимодействий между различными боковыми группами аминокислот, а также между аминокислотами и окружающей их водой белок принимает сложную трехмерную форму, например,  клубков.

 Для протекания химической реакции  в организме с заметной скоростью необходимо участие молекул, называемых ферментами  (катализаторами химических  реакций).  Белки  идеально справляются с ролью ферментов.   Как только  какое-либо взаимодействие  в клетке произошло, фермент, выполнивший свою работу, высвобождается и может повторить эту операцию со следующей парой молекул. Каждой первичной структуре соответствует определенная форма молекулы белка и, следовательно, определенная химическая реакция, которую этот белок катализирует. Во всех живых организмах первичная структура белка записана на молекуле ДНК.   Таким образом, ДНК держит под контролем весь организм, определяя спектр образующихся белков и, таким образом, возможные химические реакции.

В принципе, по первичной структуре белка можно было бы предсказать, какую форму будет иметь его молекула, а значит, предсказать и природу химической реакции, в которой этот белок будет участвовать. В действительности же эта проблема укладки белка настолько сложна, что пока ее невозможно вычислить даже при помощи лучших компьютеров и программного обеспечения. На сегодняшний день это одна из основных нерешенных проблем молекулярной биологии.

Рас​смо​т​рим бо​лее де​таль​но при​чи​ны, со​г​лас​но ко​то​рым об​ра​зо​ва​ние бел​ка по сце​на​рию тео​рии эво​лю​ции не​воз​мож​но. Для об​ра​зо​ва​ния мо​ле​ку​лы бел​ка жи​вого ор​га​низ​ма не​до​с​та​точ​но лишь пра​виль​ной ком​би​на​ции со​от​вет​ст​ву​ю​щих ами​но​кис​лот. Ка​ж​дая из два​д​ца​ти одной  ами​но​кис​лот, со​дер​жа​щих​ся в мо​ле​ку​ле, долж​на быть толь​ко L-фор​мы. 

(Хи​ми​че​ски оди​на​ко​вые ами​но​кис​ло​ты де​лят​ся на два ви​да: L-ами​но​кис​ло​та и D-ами​но​кис​ло​та, т.е. раз​ни​ца в про​ти​во​по​лож​ном рас​по​ло​же​нии тре​тич​ных стру​к​тур. По​доб​но пра​вой и ле​вой ру​ке че​ло​ве​ка).

 Ами​но​кис​ло​ты этих двух ви​дов мо​гут сво​бод​но со​еди​нять​ся ме​ж​ду со​бой. Од​на​ко, ис​сле​до​ва​ния по​ка​за​ли уди​ви​тель​ный ре​зуль​тат. Бел​ки жи​вых ор​га​низ​мов, от са​мых про​стых до наислож​ней​ших, со​дер​жат в се​бе толь​ко L-ами​но​кис​ло​ты, а вме​ша​тель​ст​во хо​тя бы од​ной D-ами​но​кис​ло​ты де​ла​ет  белок  не​при​год​ным. Про​ве​ден​ные с ба​к​те​ри​я​ми опы​ты по​ка​за​ли, что D-ами​но​кис​ло​ты сра​зу же рас​ще​п​ля​ют​ся ими, а в не​ко​то​рых слу​ча​ях ба​к​те​рии пре​вра​ща​ют их в при​год​ные для се​бя L-ами​но​кис​ло​ты. 

 Пред​ста​вим на не​ко​то​рое вре​мя, что жи​вые ор​га​низ​мы об​ра​зо​ва​лись слу​чай​но, как ут​вер​жда​ют эво​лю​ци​о​ни​сты. В та​ком слу​чае L- и D-ами​но​кис​ло​ты долж​ны в бес​по​ря​доч​ном ко​ли​че​ст​ве со​дер​жать​ся в стру​к​ту​ре жи​вого ор​га​низ​ма.  Ме​ж​ду тем, бел​ки жи​вых ор​га​низ​мов со​сто​ят толь​ко из L-ами​но​кис​лот.  И это уже не  случайность.

 Дан​ный слу​чай  так объ​яс​ня​ет​ся в на​уч​ной эн​ци​к​ло​пе​дии Бри​тан​ни​ка: 

«Все ви​ды ами​но​кис​лот, со​дер​жа​щи​е​ся во всех жи​вых ор​га​низ​мах на Зе​м​ле, име​ют оди​на​ко​вую асим​мет​рию, то есть поч​ти все​гда в L-фор​ме. Это на​по​ми​на​ет мо​не​ту, под​бро​шен​ную мил​ли​о​ны раз, но по​сто​ян​но вы​па​да​ю​щую ор​лом и лишь ино​гда – реш​кой. Не​по​нят​но ка​ким об​ра​зом, но этот от​бор свя​зан с ис​точ​ни​ком жиз​ни на Зе​м​ле.»

 В ито​ге, все ис​сле​до​ва​ния от​вер​га​ют слу​чай​ность про​ис​хо​ж​де​ния ис​точ​ни​ка жиз​ни. Ес​ли вы​чис​лить ве​ро​ят​ность об​ра​зо​ва​ния бел​ка, со​сто​я​ще​го из 400 ами​но​кис​лот, толь​ко из од​них L-ами​но​кис​лот, то мы по​лу​чим ве​ро​ят​ность 1 про​тив 1 с 120 нулями. Что​бы иметь пред​ста​в​ле​ние об этой ас​тро​но​ми​че​ской циф​ре, на​до ска​зать, что ко​ли​че​ст​во всех элек​т​ро​нов на пла​не​те рав​но 1 с 79 нулями. А ве​ро​ят​ность то​го, что ами​но​кис​ло​ты со​еди​нят​ся в не​об​хо​ди​мой по​с​ле​до​ва​тель​но​сти и со​з​да​дут функ​ци​о​наль​ную стру​к​ту​ру, по​ро​ж​да​ет не​ве​ро​ят​ные циф​ры. Ес​ли же при​ме​нить тот же ме​тод уже для об​ра​зо​ва​ния бо​лее ком​п​лекс​ных ви​дов бел​ков, то циф​ры бу​дут про​сто не​по​сти​жи​мы​ми.

 Не​с​мо​т​ря на все пе​ре​чис​лен​ное, ту​пи​ки тео​рии эво​лю​ции не за​кон​чи​лись и на этом. Для об​ра​зо​ва​ния бел​ка не​до​с​та​точ​но лишь то​го, что​бы толь​ко раз​но​вид​но​сти ами​но​кис​лот в оп​ре​де​лен​ном ко​ли​че​ст​ве и по​с​ле​до​ва​тель​но​сти об​ра​зо​ва​ли цепь и при​об​ре​ли тре​тич​ную стру​к​ту​ру.   Ами​но​кис​ло​ты мо​гут со​еди​нять​ся ме​ж​ду со​бой по-раз​но​му, од​на​ко бел​ки об​ра​зу​ют​ся толь​ко из ами​но​кис​лот, со​еди​нен​ных ме​ж​ду со​бой пеп​тид​ной свя​зью ( пептидная связь – это химическое соединение двух молекул за счет взаимодействия аминной группы  -NH2   одной  молекулы с  карбоксильной группой –СООН  другой).

Со​еди​не​ние хо​тя бы од​ной ами​но​кис​ло​ты не пеп​тид​ной свя​зью де​ла​ет ее не​при​год​ной. 

Ве​ро​ят​ность же  случайного об​ра​зо​ва​ния мо​ле​ку​лы бел​ка, со​дер​жа​щей 500 ами​но​кис​лот, со​ста​в​ля​ет 1 про​тив 10950  (ес​ли по​ста​вить 950 ну​лей по​с​ле еди​ни​цы, то мож​но по​лу​чить ас​тро​но​ми​че​ское чис​ло, вы​хо​дя​щее за пре​де​лы че​ло​ве​че​ского ра​зу​ма). Од​на​ко эта ве​ро​ят​ность воз​мож​на толь​ко на бу​ма​ге, так как на пра​к​ти​ке шан​сов на ее осу​ще​ст​в​ле​ние – «0»(ноль). В ма​те​ма​ти​ке осу​ще​ст​в​ле​ние ве​ро​ят​но​сти 1 про​тив 1050 или же мень​шей, ста​ти​сти​че​ски рав​но ну​лю.

Ес​ли слу​чай​ное об​ра​зо​ва​ние мо​ле​ку​лы бел​ка, со​сто​я​щего из 500 ами​но​кис​лот, не​воз​мож​но до та​кой сте​пе​ни, то, ес​ли хо​ти​те, мо​жно на​прячь ваш мозг бо​лее вы​со​ки​ми циф​ра​ми. В од​ной мо​ле​ку​ле жиз​нен​но важ​ного бел​ка «ге​мо​гло​би​на» со​дер​жит​ся 574 ами​но​кис​ло​ты.

И те​перь пред​ставь​те се​бе, что в ка​ж​дой кро​вя​ной клет​ке, ко​то​рых в ва​шем те​ле мил​ли​ар​ды, со​дер​жит​ся 280 мил​ли​о​нов мо​ле​кул ге​мо​гло​би​на, и для об​ра​зо​ва​ния толь​ко од​ного та​кого бел​ка ме​то​дом проб и оши​бок не​об​хо​ди​мо вре​мя, пре​вы​ша​ю​щее про​тя​жен​ность ис​то​рии че​ло​ве​че​ст​ва. То есть, ес​ли да​же до​пу​с​тить, что ами​но​кис​ло​ты со дня воз​ник​но​ве​ния жиз​ни на Зе​м​ле ме​то​дом проб и оши​бок пы​та​лись об​ра​зо​вать мо​ле​ку​лу бел​ка, то опять-та​ки дан​ного вре​ме​ни не хва​та​ет для осу​ще​ст​в​ле​ния ве​ро​ят​но​сти 1 про​тив 10950.

Все сво​дит​ся к то​му, что тео​рия эво​лю​ции столк​ну​лась с не​объ​яс​ни​мо​стью об​ра​зо​ва​ния од​ной толь​ко мо​ле​ку​лы бел​ка.

 Нуж​но от​ме​тить важ​ный мо​мент, ка​са​ю​щий​ся смыс​ла при​ве​ден​ных при​ме​ров: эти под​сче​ты ве​ро​ят​но​стей до​ка​зы​ва​ют не​воз​мож​ность слу​чай​но​го об​ра​зо​ва​ния бел​ка. Од​на​ко есть бо​лее важ​ная сто​ро​на во​п​ро​са, счи​та​ю​ща​я​ся с точ​ки зре​ния эво​лю​ци​о​ни​стов ту​пи​ком: на са​мом де​ле в при​ро​де не мо​жет быть да​же на​чат по​доб​ный про​цесс, так как в при​ро​де нет ме​ха​низ​ма, ко​то​рый бы пы​тал​ся по​лу​чить бе​лок ме​то​дом проб и оши​бок. 

Так, ес​ли пред​ста​вить, что не​ве​до​мая си​ла слу​чай​но со​еди​ни​ла 500 ами​но​кис​лот, но, осоз​нав, что  допустила ошибку, ра​зо​бра​ла и в оче​ред​ной раз на​ча​ла со​би​рать их в дру​гом по​ряд​ке, то ве​ро​ят​ность по​лу​че​ния нуж​ного бел​ка во​о​б​ра​жа​е​мым ме​ха​низ​мом бу​дет рав​на 1 про​тив 10950. И при ка​ж​дом опы​те воз​ник​нет не​об​хо​ди​мость разъ​е​ди​нять и со​еди​нять их вновь в оп​ре​де​лен​ном по​ряд​ке. При ка​ж​дой но​вой по​пыт​ке не​об​хо​ди​мо при​ос​та​но​вить син​тез, пре​ду​пре​дить вме​ша​тель​ст​во да​же од​ной не​уме​ст​ной ами​но​кис​ло​ты, про​кон​т​ро​ли​ро​вать, об​ра​зо​вал​ся ли бе​лок, ес​ли же нет, то ра​зо​брать всю цепь и на​чать весь про​цесс сна​ча​ла.

 Не​об​хо​ди​мо так​же, что​бы ни один чу​же​род​ный хи​ми​че​ский эле​мент не уча​ст​во​вал в про​цес​се. Во вре​мя опыта обя​за​тель​ным ус​ло​ви​ем яв​ля​ет​ся за​вер​ше​ние всех 500 звень​ев в це​пи пре​ж​де, чем при​сту​пить к но​вой по​пыт​ке. То есть все вы​ше​упо​мя​ну​тые ве​ро​ят​но​сти, их на​ча​ло, ко​нец и ка​ж​дая ста​дия на​хо​дят​ся под кон​т​ро​лем со​з​на​тель​ного ме​ха​низ​ма, ко​то​рый пред​ста​в​ля​ет слу​чаю толь​ко «от​бор ами​но​кис​лот». При​сут​ст​вие же та​кого ме​ха​низ​ма в при​ро​де не​воз​мож​но. Из этого сле​ду​ет, что об​ра​зо​ва​ние бел​ка в при​род​ной сре​де не​воз​мож​но чи​с​то тех​ни​че​ски, не го​во​ря уже «слу​чай​но». А в прин​ци​пе, речь о су​ще​ст​во​ва​нии ка​кой-то ве​ро​ят​но​сти в дан​ном слу​чае уже са​ма по се​бе бу​дет сви​де​тель​ст​вом ис​клю​чи​тель​но ан​ти​на​уч​ного под​хо​да.

 Но не​ко​то​рые  эво​лю​ци​о​ни​сты ни​как не мо​гут ус​во​ить это​го. Они счи​та​ют син​тез бел​ка про​стой хи​ми​че​ской ре​ак​ци​ей, вслед​ст​вие чего при​хо​дят к та​ким смеш​ным вы​во​дам, как: «Ами​но​кис​ло​ты, вза​и​мо​дей​ст​вуя друг с дру​гом, об​ра​зу​ют бе​лок». Ме​ж​ду тем, спон​тан​ные хи​ми​че​ские ре​ак​ции, про​ис​хо​дя​щие в не​ор​га​ни​че​ской сре​де, об​ра​зу​ют про​стей​шие и при​ми​тив​ные со​еди​не​ния, ко​ли​че​ст​во и вид ко​то​рых из​ве​с​тен и ог​ра​ни​чен. Для по​лу​че​ния же бо​лее слож​ного хи​ми​че​ского ве​ще​ст​ва не​об​хо​ди​мы боль​шие фа​б​ри​ки, хи​ми​че​ские со​ору​же​ния, ла​бо​ра​то​рии. Ле​кар​ст​ва, еже​днев​но ис​поль​зу​е​мые хи​ми​че​ские ве​ще​ст​ва, слу​жат то​му при​ме​ром. 

А бел​ки уст​ро​е​ны на​много слож​нее, чем хи​ми​че​ские ве​ще​ст​ва, про​из​во​ди​мые ин​ду​ст​ри​ей. Сле​до​ва​тель​но, об​ра​зо​ва​ние бел​ка, это​го чу​да про​ек​ти​ро​ва​ния и ин​же​не​рии, в ре​зуль​та​те про​стой хи​ми​че​ской ре​ак​ции аб​со​лют​но не​воз​мож​но.

 Но до​пу​с​тим слу​чай​ное об​ра​зо​ва​ние био​мо​ле​ку​лы. Но да​же и здесь эво​лю​ция бес​по​мощ​на. По​то​му что для по​с​ле​ду​ю​щей жиз​не​спо​соб​но​сти бел​ка, его не​об​хо​ди​мо изо​ли​ро​вать от ес​те​ст​вен​ной сре​ды, где он на​хо​дил​ся, и со​з​дать спе​ци​аль​ные ус​ло​вия. В про​тив​ном слу​чае этот бе​лок раз​ру​шит​ся под воз​дей​ст​ви​ем внеш​них фа​к​то​ров на по​верх​но​сти Зе​м​ли или же, в ре​зуль​та​те со​еди​не​ния с дру​ги​ми ами​но​кис​ло​та​ми и хи​ми​че​ски​ми ве​ще​ст​ва​ми, пре​вра​тит​ся в со​вер​шен​но иное ве​ще​ст​во и по​те​ряет свою спе​ци​фич​ность.

Итак,  во​прос воз​ник​но​ве​ния жи​вого на Зе​м​ле на​столь​ко за​вел эво​лю​ци​о​ни​стов в ту​пик, и  они  пы​та​ют​ся от​де​лать​ся от него та​ки​ми об​щи​ми фра​за​ми, как: «Жи​вой ор​га​низм об​ра​зо​вал​ся в во​де при вза​и​мо​дей​ст​вии не​ко​то​рых слу​чай​ных фа​к​то​ров». По​то​му как пре​пят​ст​вие, с ко​то​рым они столк​ну​лись – не из тех, что мож​но пре​одо​леть. В от​ли​чие от ас​пе​к​тов эво​лю​ции, свя​зан​ных с па​лео​нто​ло​ги​ей, в дан​ном слу​чае они не рас​по​ла​га​ют да​же ис​ко​па​е​мы​ми ос​тан​ка​ми, ко​то​ры​ми мог​ли бы хоть как-то под​пе​реть свою тео​рию. По​э​то​му тео​рия эво​лю​ции живого из неживого тер​пит крах еще в сво​ей на​чаль​ной ста​дии.

 Воз​ник​но​ве​ние жи​вого ор​га​низ​ма из не​ор​га​ни​че​ских ве​ществ яв​ля​лось од​ной из про​б​лем, ко​то​рой эво​лю​ци​о​ни​сты из​бе​га​ли до​воль​но дли​тель​ное вре​мя. Эта про​б​ле​ма по​сто​ян​но пре​не​б​ре​га​лась, од​на​ко со вре​ме​нем во​п​рос стал ре​б​ром, и во вто​рой чет​вер​ти ХХ ве​ка, пу​тем раз​лич​ных экс​пе​ри​мен​тов на​ча​лись по​пыт​ки по ее пре​одо​ле​нию. «Как об​ра​зо​ва​лась жи​вая клет​ка в пер​вич​ной ат​мо​сфе​ре Зе​м​ли?» – пер​вый во​п​рос, на ко​то​рый долж​ны бы​ли от​ве​тить эво​лю​ци​о​ни​сты. Точ​нее, как они долж​ны бы​ли это пре​под​не​сти?

 Уче​ные и ис​сле​до​ва​те​ли-эво​лю​ци​о​ни​сты, что​бы от​ве​тить на эти во​п​ро​сы, про​ве​ли се​рию ла​бо​ра​тор​ных опы​тов, ко​то​рые так и не при​вле​к​ли осо​бо​го вни​ма​ния на​уч​ных кру​гов. 

Са​мой ав​то​ри​тет​ной сре​ди эво​лю​ци​о​ни​стов ра​бо​той от​но​си​тель​но воз​ник​но​ве​ния жи​вого на Зе​м​ле яв​ля​ет​ся опыт аме​ри​кан​ско​го ис​сле​до​ва​те​лями  Стен​ли Мил​ле​ром и его учителем Гарольдом Ури, про​ве​ден​ный в 1953 го​ду.

 Стен​ли Мил​лер стре​мил​ся до​ка​зать на опы​те, что мил​ли​ар​ды лет на​зад в не​жи​вой сре​де бы​ло воз​мож​но «слу​чай​ное» об​ра​зо​ва​ние ами​но​кис​лот, яв​ляю​щих​ся стро​и​тель​ным ма​те​ри​а​лом бел​ка. В сво​ем опы​те Мил​лер ис​поль​зо​вал га​зо​вую смесь, со​сто​я​щую из ам​ми​а​ка, ме​та​на, во​до​ро​да и во​дя​но​го па​ра (по пред​по​ло​же​нию Мил​ле​ра, эта смесь пре​об​ла​да​ла в пер​вич​ной ат​мо​сфе​ре Зе​м​ли, од​на​ко, как вы​яс​ни​лось поз​же, это пред​по​ло​же​ние бы​ло оши​боч​ным). Так как эти га​зы не мог​ли всту​пить в ре​ак​цию в ес​те​ст​вен​ных ус​ло​ви​ях, он под​вер​гал их воз​дей​ст​вию элек​т​ри​че​ской энер​гии, ими​ти​руя гро​зо​вые раз​ря​ды, от ко​то​рых, как пред​по​ла​га​лось, бы​ла по​лу​че​на энер​гия в ран​ней ат​мо​сфе​ре. При тем​пе​ра​ту​ре 100 0С смесь ки​пя​ти​лась в те​че​нии не​де​ли, си​с​те​ма​тич​но под​вер​га​ясь воз​дей​ст​вию элек​т​ри​че​ских раз​рядов. Про​ве​ден​ный в кон​це не​де​ли ана​лиз хе​мо​син​те​за по​ка​зал, что из два​д​ца​ти ами​но​кис​лот, со​ста​в​ляю​щих ос​но​ву лю​бо​го бел​ка, об​ра​зо​ва​лись толь​ко три.

 Эво​лю​ци​о​ни​стов пе​ре​пол​ни​ла ра​дость, и опыт был при​знан ус​пеш​ным. А не​ко​то​рые из​да​ния да​же го​то​вы бы​ли по​ме​с​тить на пер​вых стра​ни​цах сво​их га​зет над​пись «Мил​лер со​з​дал жизнь.

 Во​оду​ше​в​лен​ные опы​том эво​лю​ци​о​ни​сты при​ня​лись за но​вый  теоретический сце​на​рий.  Со​глас​но нему, ами​но​кис​ло​ты по во​ле слу​чая со​еди​ня​ют​ся в со​от​вет​ст​ву​ю​щем по​ряд​ке и об​ра​зу​ют бе​лок. Не​ко​то​рые же из слу​чай​но об​ра​зо​вав​ших​ся бел​ков об​на​ру​жи​ва​ют се​бя вну​т​ри «ка​ким-то об​ра​зом»(!) об​ра​зо​вав​шей​ся стру​к​ту​ры, по​хо​жей на мем​б​ра​ну клет​ки, и об​ра​зу​ют клет​ку. А клет​ки в свою оче​редь, по​сте​пен​но сбли​жа​ясь друг с дру​гом, со​еди​ня​ют​ся и об​ра​зу​ют жи​вой ор​га​низм.

 Но  опыт  Мюллера –Ури  по возможности самообразования  аминокислот в первичной  атмосфере Земли  оказался  несостоятельным  и вот почему: 1. Об​ра​зо​вав​ши​е​ся ами​но​кис​ло​ты сра​зу же бы​ли изо​ли​ро​ва​ны с по​мо​щью ме​ха​низ​ма «хо​лод​ного кап​ка​на». В про​тив​ном слу​чае ус​ло​вия сре​ды, где об​ра​зо​ва​лись ами​но​кис​ло​ты, сра​зу же раз​ру​ши​ли бы эти мо​ле​ку​лы. И, ко​неч​но же, в пер​вич​ной сре​де Зе​м​ли не бы​ло по​доб​но​го со​з​на​тель​ного ме​ха​низ​ма. А без него рас​ще​п​ле​ние бел​ков не​из​беж​но. Как от​ме​тил хи​мик Ри​чард Блисс: «Ес​ли бы не бы​ло «хо​лод​ного кап​ка​на», хи​ми​че​ские ве​ще​ст​ва бы​ли бы раз​ру​ше​ны под воз​дей​ст​ви​ем элек​т​ри​че​ской энер​гии.»

В пре​ды​ду​щих опы​тах Мил​лер не ис​поль​зо​вал «хо​лод​ный кап​кан» и в ре​зуль​та​те не по​лу​чил ни од​ной ами​но​кис​ло​ты.

 2. Пер​вич​ная ат​мо​сфе​ра в опы​те Мил​ле​ра бы​ла фиктивной. В вось​ми​де​ся​тых го​дах ХХ ве​ка уче​ные со​шлись во мне​нии, что ран​няя ат​мо​сфе​ра Зе​м​ли со​сто​я​ла не из ме​та​на и ам​ми​а​ка, а из азота и дву​оки​си уг​ле​ро​да. Пос​ле дол​гих лет мол​ча​ния Мил​лер сам при​знал, что сре​да, ко​то​рую он ис​поль​зо​вал в сво​ем опы​те, бы​ла не на​сто​я​щей.

 По​че​му же Мил​лер в свое вре​мя на​ста​и​вал на этой га​зо​вой сме​си? От​вет прост: без ам​ми​а​ка син​тез ами​но​кис​ло​ты не​воз​мо​жен.

Аме​ри​кан​ские уче​ные Фер​рис и Чен по​вто​ри​ли опыт Мил​ле​ра, ис​поль​зо​вав дву​окись уг​ле​ро​да, во​до​род, азот и во​дя​ной пар, и в ре​зуль​та​те не смог​ли по​лу​чить ни од​ной ами​но​кис​ло​ты.

 3. Еще од​на важ​ная де​таль, оп​ро​вер​га​ю​щая опыт Мил​ле​ра – в пе​ри​од, ко​гда пред​по​ло​жи​тель​но об​ра​зо​ва​лись ами​но​кис​ло​ты, в ат​мо​сфе​ре уже  бы​ло до​с​та​точ​но ки​с​ло​ро​да для то​го, что​бы раз​ру​шить все ами​но​кис​ло​ты. Этот факт, ко​то​рым пре​не​б​рег Мил​лер, подтверждается оки​слами же​ле​за и ура​на на кам​нях, воз​раст ко​то​рых оп​ре​де​лен в 3,5 мил​ли​ар​да лет.

Дру​гие на​ход​ки и ис​сле​до​ва​ния так​же по​ка​за​ли, что в этот пе​ри​од ко​ли​че​ст​во ки​с​ло​ро​да бы​ло на​много боль​ше, чем пред​по​ла​га​лось. Кроме того, ульт​ра​фи​о​ле​то​вых лу​чей на по​верх​ность Зе​м​ли в тот  период  бы​ло в 10 ты​сяч раз боль​ше, чем ут​вер​жда​лось эво​лю​ци​о​ни​ста​ми. А  интенсивный ульт​ра​фи​о​ле​т рас​ще​п​ля​ют во​дя​ной пар и дву​окись уг​ле​ро​да, об​ра​зуя ки​с​ло​род. 

Этот слу​чай де​лал опыт Мил​ле​ра, упу​с​тив​шего из ви​да ки​с​ло​род, не​дей​ст​ви​тель​ным. Ес​ли бы в опы​те был ис​поль​зо​ван ки​с​ло​род, то ме​тан пре​вра​тил​ся бы в дву​окись уг​ле​ро​да и во​ду, а ам​ми​ак – в азот и во​ду. С дру​гой сто​ро​ны, в сре​де, где от​сут​ст​ву​ет ки​с​ло​род (из-за от​сут​ст​вия озо​но​во​го слоя), оче​вид​но раз​ру​ше​ние ами​но​кис​лот под воз​дей​ст​ви​ем пря​мых ульт​ра​фи​о​ле​то​вых лу​чей. В ко​неч​ном сче​те, при​сут​ст​вие или же от​сут​ст​вие ки​с​ло​ро​да в пер​вич​ной ат​мо​сфе​ре Зе​м​ли яв​ля​ет​ся раз​ру​ши​тель​ным фа​к​то​ром для ами​но​кис​лот.

 4. В ре​зуль​та​те опыта Мил​ле​ра од​но​вре​мен​но об​ра​зо​ва​лись и ор​га​ни​че​ские ки​с​ло​ты, на​ру​ша​ю​щие це​ло​ст​ность и функ​ции  аминокислот.

Ес​ли бы эти ами​но​кис​ло​ты не бы​ли изо​ли​ро​ва​ны, то в ре​зуль​та​те хи​ми​че​ской ре​ак​ции они бы​ли бы раз​ру​ше​ны или пре​вра​ще​ны в дру​гие со​еди​не​ния. Плюс ко все​му, в ре​зуль​та​те опыта бы​ло по​лу​че​но мно​же​ст​во D-ами​но​кис​лот. При​сут​ст​вие же этих ами​но​кис​лот со​кру​ша​ет тео​рию эво​лю​ции в са​мой ос​но​ве. По​то​му что D-ами​но​кис​ло​ты от​сут​ст​ву​ют в стру​к​ту​ре жи​вого ор​га​низ​ма. И на​ко​нец, сре​да, в ко​то​рой в хо​де опыта об​ра​зо​ва​лись ами​но​кис​ло​ты, со​сто​я​ла из сме​си ед​ких ки​с​лот, раз​ру​ша​ю​щих воз​мож​ные по​лез​ные мо​ле​ку​лы, т.е. эта сре​да не​бла​го​при​ят​на для по​я​в​ле​ния в ней жи​во​го. Все это го​во​рит толь​ко об од​ном – опыт Мил​ле​ра не до​ка​зы​ва​ет воз​мож​ность про​ис​хо​ж​де​ния жиз​ни в пер​вич​ных ус​ло​ви​ях Зе​м​ли, а яв​ля​ет​ся лишь кон​т​ро​ли​ру​е​мой и со​з​на​тель​ной ла​бо​ра​тор​ной ра​бо​той, на​пра​в​лен​ной на син​тез ами​но​кис​лот. Ви​ды и ко​ли​че​ст​во ис​поль​зо​ван​ных га​зов бы​ли по​до​б​ра​ны в са​мой иде​аль​ной для об​ра​зо​ва​ния ами​но​кис​ло​ты про​пор​ции. То же са​мое ка​са​ет​ся и ко​ли​че​ст​ва энер​гии, ис​поль​зо​ван​ной для по​лу​че​ния же​ла​е​мой хи​ми​че​ской ре​ак​ции. При​бор, ис​поль​зо​ван​ный в опы​те, был изо​ли​ро​ван от все​воз​мож​ных вред​ных, раз​ру​ша​ю​щих стру​к​ту​ру ами​но​кис​ло​ты эле​мен​тов, при​сут​ст​вие ко​то​рых в пер​вич​ной сре​де не ис​клю​че​но. Ми​не​ра​лы, со​еди​не​ния и эле​мен​ты, при​сут​ст​ву​ю​щие в ран​ней ат​мо​сфе​ре и спо​соб​ные из​ме​нить ход ре​ак​ции, так​же не бы​ли ис​поль​зо​ва​ны в опы​те. Од​ним из та​ких эле​мен​тов яв​ля​ет​ся ки​с​ло​род, ко​то​рый в ре​зуль​та​те окис​ле​ния спо​соб​ст​ву​ет раз​ру​ше​нию ами​но​кис​лот. В кон​це кон​цов, да​же в иде​аль​ных ус​ло​ви​ях ла​бо​ра​то​рии не​воз​мож​но обой​тись без ме​ха​низ​ма «хо​лод​но​го кап​ка​на», что​бы пре​дов​ра​тить рас​ще​п​ле​ние ами​но​кис​лот уже под вли​я​ни​ем соб​ст​вен​ной сре​ды.

 В ре​зуль​та​те, опы​том Мил​ле​ра эво​лю​ци​о​ни​сты соб​ст​вен​ны​ми же ру​ка​ми за​гу​би​ли свою тео​рию. По​то​му что опыт до​ка​зал, что ами​но​кис​ло​ту мож​но по​лу​чить толь​ко в спе​ци​аль​ных ла​бо​ра​тор​ных ус​ло​ви​ях при со​з​на​тель​ном вме​ша​тель​ст​ве со сто​ро​ны. Га​рольд Ури, ор​га​ни​зо​вав​ший этот опыт вме​сте со сво​им уче​ни​ком Мил​ле​ром, при​зна​ет​ся в сле​ду​ю​щем:

«Все мы, ис​сле​до​вав​шие воз​ник​но​ве​ние жиз​ни, сколь​ко бы ис​сле​до​ва​ний ни про​во​ди​ли, все​гда при​хо​ди​ли к вы​во​ду: жизнь на​столь​ко ком​п​лекс​на, что не мог​ла эво​лю​ци​о​ни​ро​вать на ка​ком-ли​бо эта​пе сво​его раз​ви​тия. Но, сле​дуя сво​им убе​ж​де​ни​ям, мы ве​рим в то, что жизнь про​изош​ла из не​жи​во​го. Од​на​ко эта ком​п​лекс​ность на​столь​ко ве​ли​ка, что да​же пред​ста​вить эво​лю​цию для нас очень слож​но.»

 Не​с​мо​т​ря на все пе​ре​чис​лен​ные про​ти​во​ре​чия, эво​лю​ци​о​ни​сты, при​кры​ва​ясь опы​том Мил​ле​ра, про​дол​жа​ют вво​дить в за​блу​ж​де​ние лю​дей, со​з​да​вая вид, буд​то этим опы​том во​п​рос дав​но уже раз​ре​шен.

 Но на вто​рой ста​дии по​пы​ток разъ​яс​не​ния слу​чай​ного воз​ник​но​ве​ния жиз​ни эво​лю​ци​о​ни​стов ждет про​б​ле​ма по​важ​нее, чем ами​но​кис​ло​ты –  это бел​ки. То есть стро​и​тель​ный ма​те​ри​ал жиз​ни, об​ра​зу​ю​щий​ся пу​тем по​с​ле​до​ва​тель​но​го со​еди​не​ния со​тен раз​лич​ных ами​но​кис​лот.

Ут​вер​жде​ние от​но​си​тель​но са​мо​об​ра​зо​ва​ния бел​ка еще не​ло​гич​нее и фан​та​стич​нее, чем ут​вер​жде​ние слу​чай​ного об​ра​зо​ва​ния ами​но​кис​лот. Не​воз​мож​ность со​еди​не​ния ами​но​кис​лот в оп​ре​де​лен​ном по​ряд​ке для об​ра​зо​ва​ния бел​ка бы​ла вы​чис​ле​на ма​те​ма​ти​че​ски на пре​ды​ду​щих стра​ни​цах с по​мо​щью тео​рии ве​ро​ят​но​стей. Од​на​ко са​мо​об​ра​зо​ва​ние бел​ка в ус​ло​ви​ях пер​вич​ной ат​мо​сфе​ры Зе​м​ли не​воз​мож​но и с точ​ки зре​ния хи​мии.

 Как уже упо​ми​на​лось ра​нее, при син​те​зе бел​ка ме​ж​ду ами​но​кис​ло​та​ми об​ра​зу​ет​ся пеп​тид​ная связь. Во вре​мя этого про​цес​са вы​де​ля​ет​ся од​на мо​ле​ку​ла во​ды. Эта си​ту​а​ция ко​рен​ным об​ра​зом оп​ро​вер​га​ет ут​вер​жде​ния эво​лю​ци​о​ни​стов о воз​ник​но​ве​нии жиз​ни в оке​а​не. По​то​му что в хи​мии, со​г​лас​но прин​ци​пу «Ле Ша​те​лье», ре​ак​ция, ко​то​рая об​ра​зу​ет во​ду (ре​ак​ция кон​ден​са​ции), не бу​дет за​вер​ше​на в сре​де, со​сто​я​щей из во​ды. Про​те​ка​ние этой ре​ак​ции в вод​ной сре​де ха​ра​к​те​ри​зу​ет​ся сре​ди хи​ми​че​ских ре​ак​ций, как «наи​мень​шая ве​ро​ят​ность». От​сю​да сле​ду​ет, что оке​а​ны, в ко​то​рых яко​бы воз​ни​к​ла жизнь, от​нюдь не под​хо​дящая сре​да для об​ра​зо​ва​ния ами​но​кис​ло​ты и впо​с​лед​ст​вии – бел​ка.

С дру​гой сто​ро​ны, они не мо​гут из​ме​нить свои су​ж​де​ния пе​ред эти​ми фа​к​та​ми и ут​вер​ждать, что жизнь воз​ни​к​ла на су​ше. По​то​му что ами​но​кис​ло​ты, пред​по​ло​жи​тель​но об​ра​зо​вав​ши​е​ся в ран​ней ат​мо​сфе​ре Зе​м​ли, мо​гут быть за​щи​ще​ны от ульт​ра​фи​о​ле​то​вых лу​чей толь​ко в мо​ре и оке​а​не. На су​ше же ами​но​кис​ло​ты бу​дут раз​ру​ше​ны под воз​дей​ст​ви​ем ульт​ра​фи​о​ле​то​вых лу​чей. Прин​цип  же Ле Ша​те​лье оп​ро​вер​га​ет воз​ник​но​ве​ние жиз​ни  и в мо​ре.  И это  – еще один ту​пик в тео​рии эво​лю​ции.

 Ока​зав​шись в без​вы​ход​ном по​ло​же​нии, ис​сле​до​ва​те​ли-эво​лю​ци​о​ни​сты на​ча​ли при​ду​мы​вать не​ви​дан​ные сце​на​рии по «про​б​ле​ме во​ды». Один из зна​ме​ни​тей​ших сре​ди них Сид​ней Фокс вы​вел но​вую тео​рию, что​бы ре​шить этот во​п​рос: ами​но​кис​ло​ты, об​ра​зо​вав​шись в оке​а​не, сра​зу же пе​ре​не​слись в ска​ли​стые ме​ста рядом с вул​ка​на​ми. За​тем во​да в сме​си, в со​став ко​то​рой вхо​ди​ли и ами​но​кис​ло​ты, ис​па​ри​лась под воз​дей​ст​ви​ем вы​со​кой тем​пе​ра​ту​ры ска​ли​стых мест. В ре​зуль​та​те «вы​со​хшие» ами​но​кис​ло​ты мог​ли со​еди​нять​ся для об​ра​зо​ва​ния бел​ка.

Од​на​ко этот «тяже​лый» вы​ход из по​ло​же​ния ни​кем не был при​знан. По​то​му что ами​но​кис​ло​ты не смог​ли бы вы​дер​жать тем​пе​ра​ту​ру, о ко​то​рой го​во​рил Фокс. Исс​ле​до​ва​ния по​ка​за​ли, что ами​но​кис​ло​ты под воз​дей​ст​ви​ем вы​со​кой тем​пе​ра​ту​ры не​пре​мен​но раз​ру​ша​ют​ся.

Но Фокс не сда​вал​ся. В «спе​ци​аль​ных ус​ло​ви​ях» ла​бо​ра​то​рии, уп​ро​щен​ные ами​но​кис​ло​ты бы​ли по​до​г​ре​ты в су​хой сре​де и со​еди​не​ны. Ами​но​кис​ло​ты бы​ли со​еди​не​ны, но по​лу​чить бе​лок так и не уда​лось. По​лу​чен​ное пред​ста​в​ляло со​бой со​еди​не​ние про​стых, бес​по​ря​доч​ных звень​ев ами​но​кис​лот и ни​ко​им об​ра​зом не бы​ло по​хо​же на бе​лок. Бо​лее то​го, ес​ли бы Фокс под​вер​гал ами​но​кис​ло​ты по​сто​ян​ной тем​пе​ра​ту​ре, то да​же об​ра​зо​вав​ши​е​ся бес​по​лез​ные зве​нья ами​но​кис​лот рас​па​лись бы. 

 Еще од​на де​таль, обес​смыс​ли​ва​ю​щая опыт, за​клю​ча​ет​ся в том, что Фокс ис​поль​зо​вал в сво​ем опы​те ами​но​кис​ло​ты, со​дер​жа​щи​е​ся в жи​вых ор​га​низ​мах, а не те, ко​то​рые в свое вре​мя по​лу​чил Мил​лер. Ме​ж​ду тем, он дол​жен был от​тал​ки​вать​ся имен​но от ре​зуль​та​тов опыта Мил​ле​ра. Но ни Фокс, ни дру​гие не ис​поль​зо​ва​ли не​при​год​ные ами​но​кис​ло​ты, по​лу​чен​ные Мил​ле​ром.

Опыт Фо​к​са не был вос​при​нят по​ло​жи​тель​но да​же сре​ди эво​лю​ци​о​ни​стов, так как по​лу​чен​ные Фо​к​сом не​по​нят​ные це​пи ами​но​кис​лот  не мог​ли об​ра​зо​вать​ся в ес​те​ст​вен​ных ус​ло​ви​ях.  А бе​лок, яв​ля​ю​щий​ся стро​и​тель​ным ма​те​ри​а​лом жи​во​го, так и не был по​лу​чен, и, таким  образом,  во​прос о про​ис​хо​ж​де​нии бел​ка ос​та​ется  не​раз​ре​шен​ным.

Ч. 2

ДНК - дезоксирибонуклеи́новая кислота́ — один из двух типов нуклеиновых кислот, обеспечивающих хранение, передачу из поколения в поколение и реализацию генетическойпрограммыразвития и функционирования живых организмов. Основная роль ДНК в клетках — долговременное хранение информациио структуре РНКи белков.   

С химической точки зрения ДНК — это длинная полимернаямолекула, состоящая из повторяющихся блоков — нуклеотидов. Каждый нуклеотид состоит из азотистого основания (ароматического  гетероциклического соединения),сахара (дезоксирибозы С5Н10О4) и фосфатной группы (РО4). Связи между нуклеотидами в цепи образуются за счёт дезоксирибозы и фосфатной группы. В подавляющем большинстве случаев  макромолекула ДНК состоит из двух   спиралевидных цепей, ориентированных азотистыми основаниями друг к другу.  По этой  причине молекулы ДНК получила название «двойной спирали».

В ДНК встречается четыре вида азотистых оснований ( А - аденин,  Г - гуанин, Т- тимини Ц - цитозин). Азотистые основания одной из цепей соединены с азотистыми основаниями другой цепи водородными связямисогласно принципу комплементарности:  аденин соединяется только с тимином, гуанин — только с цитозином. Последовательность нуклеотидов позволяет «кодировать» информацию о различных типах РНК, наиболее важными из которых являются информационные, или матричные (мРНК), рибосомальные (рРНК) и транспортные (тРНК). Все эти типы РНК синтезируются на матрице ДНК за счёт копирования последовательности ДНК в последовательность РНК, синтезируемой в процессе транскрипции, и принимают участие в биосинтезе белков (процессе трансляции). 

Расшифровка структуры ДНК (1953 г.) стала одним из поворотных моментов в истории биологии. За выдающийся вклад в это открытие Фрэнсису Крику, Джеймсу Уотсону, Морису Уилкинсу была присуждена Нобелевская   премия.

Молекула ДНК, находящаяся в ядре каждой из 100 триллионов клеток человека, содержит в себе уникальный план строения человеческого организма. Любая информация, касающаяся человека – от внешности до внутренних орга­нов – зашифрована в ДНК. Информация в ДНК закодирована комбинациями четырех  вышеназванных оснований, из которых состоит молекула ДНК.  Эти  основания, называемые нуклеотидами (или же основаниями), обозначаются  заглавными буквами A, T, Г, Ц. Физические различия между людьми исходят из различных сочета­ний этих букв. Это своего рода информационный центр с алфавитом из четырех букв. Комбинации этих букв в ДНК определяют строение организма, вплоть до каждой детали. 

Информация о таких особенностях, как рост, глаза, волосы, цвет кожи, а также весь план 206 костей тела, 600 мышц, сеть из 10 тысяч окончаний слухового нерва, 2 миллионов рецепторов зрительного нерва, 100 миллионов нервных клеток и 100 триллионов клеток в целом – все это запланировано в ДНК каждой клетки. Если попытаться записать всю генетическую информацию на бумаге, то понадобится огромная библиотека, состоящая из 900 томов по 500 страниц в каждом. Однако эта информация неимоверного объема зашифрована на определенных участках ДНК, называемых «генами».

 Здесь нужно обратить внимание на то, что любая ошибка в последовательности нуклеотидов, составляющих ген, приводит к нарушению самого гена. Если предположить, что организм человека состоит из 200 тысяч генов, то пред­ставить случайную упорядоченность и очередность миллионов нуклеотидов, составляющих ген, абсолютно невозможно. Биолог-эволюционист Фрэнк Салисбери по поводу этого говорит следующее: «Средняя молекула белка состоит примерно из трехсот аминокислот. В контролирующей его цепи ДНК содержится примерно 1000 нуклеотидов. Если учесть, что в одной цепи ДНК есть четыре вида нуклеотидов, то ряд в 1000 нуклеотидов может быть выстроен в 41000 вариантах. Число, находимое простым логарифмическим подсчетом, непостижимо человеческому разуму».

Цифра 41000 в результате «простого логарифмического подсчета» означает 10620. А 10620 равно 1 с 620-ью нулями. Одиннадцать нулей после десяти – это уже триллион, тогда 620 нулей действительно непостижимо. Отсюда  вытекает  невозможность  образования  молекулы  ДНК  случайным  образом.

Невозможность случайного образования ДНК и РНК объясняет французский ученый-эволюционист Пол Огер:  «По-моему, необходимо очень четко разделить две стадии относительно возникновения в результате случайной химиче­ской реакции такой сложной молекулы, как нуклеотид: образование отдельных нуклеотидов, что быть может и воз­можно, и серийное соединение их между собой. Вот это второе – невозможно.»

Даже профессор Фрэнсис Крик, многие годы веривший в молекулярную теорию эволюции, после обнаружения  и расшифровки ДНК признал, что такая сложная молекула не могла возникнуть сама по себе, случайно, в результате процесса эволюции и сказал об этом так: «Сегодня, когда мы имеем столько знаний и информации, любой поря­дочный  (честный) человек может сказать только одно: жизнь возникла каким-то чудесным образом».

Эволюционист профессор доктор Али Демирсой относительно возникновения ДНК вынужден признаться в следую­щем: «Образование белка, ДНК и РНК маловероятно, а образование же цепи какого-либо белка маловероятно астрономически.»

Здесь есть еще одна очень интересная дилемма: удвоение ДНК может произойти при помощи фермента, имеющего только структуру белка. Синтез же этих ферментов происходит согласно информации, закодированной в ДНК. Так как они взаимосвязаны, то при редупликации  (удвоении) ДНК необходимо присутствие обоих в одно и то же время. Американский микробиолог Джакобсон говорит по этому поводу следующее: «При появлении первого живого организма необходимо было совокупное присутствие всех механизмов, способных обеспечить необходимыми материалами и энергией, реализовать планы размножения, определить последовательность роста и трансформировать информацию в процесс развития. Комбинация всего этого не может осуществиться случайно.»   Все это бы­ло написано спустя два года после описания структуры ДНК Дж.Уатсоном и Ф.Криком. Однако, несмотря на развитие науки, этот вопрос остается  и сейчас неразрешимой проблемой для эволюционистов. 

Немецкие ученые Junken и Schеrer обнаружили, что синтез всех жизненно необходимых молекул требует отдель­ных условий. По мнению тех же ученых, это говорит о том, что нет шансов на присутствие в одном месте.различных веществ, необходимых для жизни.

Нет ни одного опыта, в котором можно было бы получить все молекулы, необходимые для химической эволюции. Следовательно, различные молекулы должны быть произведены в разных местах при соответствующих условиях, защищаясь от вредных факторов, таких как гидролиз и фотолиз, и транспортированы на другие участки новых реакций. Здесь не может быть и речи о случайности, потому что нет никакой вероятности осуществления такого явления.

Одним словом, теория эволюции не смогла доказать ни один эволюционный процесс, который якобы осуществлял­ся на молекулярном уровне. Но эволюционисты верят в этот невозможный сценарий, как в научно доказанную истину. Потому что они обусловили себя отрицанием творения, и им не остается ничего другого, как верить в невозможное. Известный австралийский микробиолог Майкл Дентон в своей книге «Evolution: A Theory in Crisis»(«Эволюция: теория в кризисе») объясняет этот случай cледующим образом:

«Структура генетической программы высших организмов равна информации в миллиард битов   или же длине всех букв, содержащихся в тысяче томов маленькой библиотеки. Утверждать, что многочисленные сложные функции, контролирующие и определяющие развитие триллионов клеток комплексного организма, образовались в результате случайного процесса, будет своего рода натиском на человеческий разум. Но дарвинист признает эту точку зрения без малейших признаков сомнения.»
Рибонуклеи́новая кисло́та(РНК) — одна из трех основных макромолекул  (две другие — ДНК  и  белки) , которые содержатся в клетках всех живых организмов.

Так же, как ДНК, РНК состоит из длинной цепи, в которой каждое звено называется нуклеотидом. Каждый нуклеотид состоит из азотистого основания, сахара рибозы (С5Н10О5)и фосфатной группы. Последовательность нуклеотидов позволяет РНК кодировать генетическую информацию. Все клеточные организмы используют РНК (мРНК) для программирования синтеза белков.

Клеточные РНК образуются в ходе процесса, называемого транскрипцией, то есть синтеза РНК на матрице ДНК, осуществляемого специальными ферментами — РНК-полимеразами. Затем матричные РНК  (мРНК) принимают участие в процессе, называемом трансляцией. Трансляция — это синтез белка  на матрице мРНК при участии рибосом. Другие РНК после транскрипции подвергаются химическим модификациям, и после образования вторичной и третичной структур выполняют функции, зависящие от типа РНК.

Для одноцепочечных РНК характерны разнообразные пространственные структуры, в которых часть нуклеотидов одной и той же цепи спарены между собой. Некоторые высокоструктурированные РНК принимают участие в синтезе белка клетки, например, транспортные РНКслужат для узнавания  и доставки соответствующих аминокислотк месту синтеза белка, а рибосомные РНКслужат структурной и каталитической основой рибосом.

Помимо того, что молекулы РНК входят в состав некоторых ферментов, у отдельных РНК обнаружена собственная ферментативная  активность: способность вносить разрывы в другие молекулы РНК или, наоборот, «склеивать» два РНК-фрагмента. Такие РНК называются рибозимам.

Геномы ряда вирусов состоят из РНК, то есть у них она играет роль, которую у высших организмов выполняет ДНК. На основании разнообразия функций РНК в клетке была выдвинута гипотеза, согласно которой РНК — первая молекула, которая была способна к самовоспроизведению в добиологических системах.

Открытие в 70-х годах прошлого века  того, что аминокислоты не могут  синтезироваться в присутствии газовых смесей, составляющих первичную атмосферу Земли, стало серьезным ударом для теории молекулярной эволюции. Выяснилось, что все «опыты с первичной атмосферой», проведенные эволюционистами Поннамперума, Миллером и Фоксом, на самом деле недействительны. Это послужило началу новых эволюционионных поисков в 80-е годы нашего столетия. В конце концов, был написан сценарий «Мир РНК», согласно которому сначала якобы образовалась РНК, содержащая информацию о белке, а затем и сам белок.

Согласно сценарию, выдвинутому в 1986 году химиком Уолтером Гилбертом из Гарварда, миллиарды лет назад непонятно каким образом случайно образовалась молекула РНК, способная скопировать саму себя. Затем молекула РНК под воздействием внешних факторов сразу же начала производить белки. Потом возникла потребность сохранять информацию в какой-либо другой молекуле, и таким же непонятным образом образовалась молекула ДНК.

Этот сценарий, который даже трудно вообразить, состоит из цепочки невероятностей на каждой стадии, и вместо того, чтобы объяснить начало жизни, еще больше усугубляет этот вопрос и ставит на повестку:

            1.Если необъяснимо случайное образование даже одного нуклеотида, составляющего РНК, тогда как же воображаемые нуклеотиды, соединившись в определенном порядке, образовали РНК?  Биолог-эволюционист Джон Хонган признает невозможность случайного образования РНК так: 

«Чем больше исследуется понятие мира РНК, тем больше возникает вопросов. Как первоначально возникла РНК? И как произойти синтезу РНК до возникновения жизни на Земле, если даже в лабораториях, при лучших условиях, осуществить синтез РНК и ее частей в крайней степени трудно?»

 2. Предположим случайное образование РНК. Но тогда как же РНК, состоящая из одной цепи нуклеотида, решила скопировать саму себя и с помощью какого механизма сделала это? Откуда она взяла нуклеотиды, которые будут использоваться в копировании самой себя? Микробиологи-эволюционисты Джеральд Джойс и Лесли Оргел объяс­няют безнадежность данной ситуации следующим образом:

«Споры сводятся к одному тупику: легенда о воображаемой РНК, вышедшей из сложного бульона полинуклеотидов и сразу же начавшей себя копировать... Это понятие противоречит не только предбиологической  химии, но и уничтожает слишком оптимистическую мысль о возможности РНК копировать саму себя.» 

 3. Если даже допустить образование в первичной среде копирующей саму себя РНК, наличие неисчислимого количества различных аминокислот, используемых РНК, и даже осуществление всего невозможного, то опять-таки этого будет недостаточно для получения одной молекулы белка. Потому что РНК – это лишь информация о структуре белка. А аминокислоты являются сырьем. Однако нет «механизма» по производству белка. 

 Считать достаточным присутствие РНК для производства белка также нелепо, как начертить чертеж машины, поло­жить его на детали, составляющие ее, и ждать, когда машина соберет саму себя. Где же «фабрика и рабочие», осуществляющие производство?

Белок производится на фабрике,  называемой рибосомой, в результате сложных процессов в клетке при помощи множества ферментов. Рибосома – это сложная система организации клетки, состоящая опять-таки из белков. Следовательно, данная ситуация влечет за собой еще одно безрассудное предположение как случайное образование и рибосомы. Даже один из самых фанатичных сторонников эволюции, лауреат Нобелевской премии Жак Монод объясняет, что синтез протеина нельзя сводить лишь к информации, заключенной в нуклеиновых кислотах:

«Шифр (т.е. информация в ДНК или РНК), пока он не передан, не имеет никакого значения. Процесс передачи шифра в клетке выполняется минимум 50-ью частицами макромолекул, которые сами также закодированы в ДНК. Без участия этих частиц передача информации невозможна. Когда и как завершился этот цикл? Даже представить это исключительно трудно.»

 По чьей воле цепочка РНК приняла решение, и каким образом самостоятельно осуществила синтез белка, замещая обязанности 50 частиц? Эволюционисты не могут ответить на эти вопросы.

 Соратник Стенли Миллера и Френсиса Крика по университету Сан Диего Калифорния, известный эволюционист доктор Лесли Оргел использует выражение «сценарий» для вероятности «начала зарождения жизни с РНК». В своей статье «The Origin of Life on the Earth» опубликованной в октябрьском номере журнала «American Scientist» за 1994 год, Оргел пишет, какими особенностями должна обладать подобная РНК и объясняет невозможность этого следующим образом:

«Для начала этого сценария необходимо наличие в первичной среде двух особенностей РНК, которые на сегодняшний день отсутствуют: способность копировать себя без помощи белка и осуществить каждую стадию синтеза белка.»

 Как видно, эти две комплексные функции, определенные Оргелем как «непременные» условия, можно ожидать от такой молекулы, как РНК только с воображением и точкой зрения эволюциониста. А конкретные научные факты свидетельствуют о том, что тезис «Мир РНК», представляющий собой новую версию утверждения случайного зарождения жизни, является совершенно невероятной сказкой.

Итак, у мирового беспредела должен быть автор и автор этот не природа.  

Авраам, отец ваш, рад был увидеть день Мой; и увидел и возрадовался.

На это сказали Ему Иудеи: Тебе нет еще пятидесяти лет, - и Ты видел Авраама?

Иисус сказал им: истинно, истинно говорю вам: прежде, нежели был Авраам, Я есмь. Ин 8:56-58 
И взывали они друг ко другу и говорили: Свят, Свят, Свят Господь Саваоф(Иисус Христос)! вся земля полна славы Его! Ис 6:3
Ибо так говорит Господь Саваоф: для славы Он(Отец) послал Меня(Саваофа) к народам, грабившим вас, ибо касающийся вас касается зеницы ока Его. Зах 2:8
Иисус говорит: послушай Меня, Иаков и Израиль, призванный Мой: Я тот же, Я первый и Я последний. Моя рука основала землю, и Моя десница распростерла небеса(и, очевидно, сделала смерть); призову их, и они предстанут вместе… и ныне послал Меня Господь Бог и Дух Его. Ис 48:12-16
И уразумеют все церкви, что Я(Иисус Христос)  есмь испытующий сердца и внутренности. Откр 2:23
Так говорит Господь, Царь Израиля, и Искупитель его, Господь Саваоф(Иисус Христос): Я первый и Я последний, и кроме Меня нет Бога, ибо кто как Я. Ис 44:6-7
Ликуй от радости, дщерь Сиона, торжествуй, дщерь Иерусалима: се Царь твой грядет к тебе, праведный и спасающий, кроткий, сидящий на ослице и на молодом осле, сыне подъяремной. Захария 9:9
Да придет на вас вся кровь праведная, пролитая на земле, от крови Авеля праведного до крови Захарии, сына Варахиина, которого вы убили между храмом и жертвенником. Истинно говорю вам, что всё сие придет на род сей. Мф 23:35-36
Так говорит Саваоф: Я Господь, Святый ваш, Творец Израиля, Царь ваш. Ис 43:15

В синагоге их был человек, [одержимый] духом нечистым, и вскричал: оставь! что Тебе до нас, Иисус Назарянин? Ты пришел погубить нас! знаю Тебя, кто Ты, Святый Божий. Мк 1:23-24, Лк 4:33-34
Вот, Я посылаю Ангела Моего(Иоанна Крестителя), и он приготовит путь предо Мною(А Иоанн сказал, что послан пред Христом), и внезапно придет в храм Свой Господь, Которого вы ищете, и Ангел завета, Которого вы желаете; вот, Он идет, говорит Господь Саваоф. Мал 3:1
Иисус про возникшую ситуацию: не думайте, что Я пришел нарушить закон(Тору) или пророков: не нарушить пришел Я, но исполнить. Мф 5:17

Итак, христиане, чему вы кланяетесь?
     Учение о Троице из          христианского учебника

 Почему Господь явился Аврааму в виде трех ангелов? Он этим впервые открыл людям, что Он есть Троица. Раньше люди знали только, что Бог- Один; теперь узнали, что в Нем- Три Лица. Тайна эта непостижима. Ее никто из нас, грешных людей, не понимает. Грех загрязняет наш ум и мешает видеть Бога. А любовь очищает наше сердце и приближает нас к Господу.

Один Святой так пытался объяснить тайну Святой Троицы: взгляните на солнце- в нем три вещи: круг, сияние и теплота, но это не три солнца, а одно. Так и Пресвятая Троица, хотя имеет три Лица- Отца, Сына и Святаго Духа, но не разделяется на три Бога. Но это только «похоже» на Пресвятую Троицу. По настоящему Ее мы понять не можем. Но чем больше мы любим Бога и друг друга, тем больше к Нему приближаемся.  
При этом ни одно творение не может быть равным Богу. Господь это вот что: если истинный Бог(творец) всего, что видимо и невидимо один и неделим , то нет другого такого как Он, поэтому нет никого равного Ему. Господь Бог- это Бог и Хозяин всего видимого и невидимого. Ему принадлежит все и все его рабы с рождения, сын Господа- это раб Господа. Господь потому и называется Господом, что Он выше всех, Он Господин всего. Он Вседержитель и Самодержец. Он абсолютная власть. Вот чем делал себя Иисус, вот какое его оправдание- он Царь Иегова, Всевышний Сын, а не грешник и преступник.
Ибо вот, все души - Мои: как душа отца, так и душа сына – Мои: душа согрешающая, та умрет. Иез 18:4
Пресвятая Троица, хотя имеет три Лица- Отца, Сына и Святаго Духа, но не разделяется на три Бога(Я и Отец- одно; Ин 10:30). 
Вот что это учение означает для общества:

Все члены общества рабы Иисуса Христа(Всевышнего Бога) и все что есть у общества принадлежит Всевышнему Христу. И всякая власть в обществе от Вседержителя Христа. И неравенство в обществе от Хозяина Христа. И на смерь в обществе воля Бога Христа. 
Рабы, повинуйтесь господам своим по плоти со страхом и трепетом, в простоте сердца вашего, как Христу, не с видимою только услужливостью, как человекоугодники, но как рабы Христовы, исполняя волю Божию от души, служа с усердием, как Господу, а не как человекам. Еф 6:5-7
Доброе и худое, жизнь и смерть, бедность и богатство - от Господа. Сир 11:14

О, смерть... Это приговор от Господа над всякою плотью. Итак, для чего ты отвращаешься от того, что благоугодно Всевышнему? Сир 41:3-6
Итак, корни социального неравенства нужно искать в религии и мировоззрении людей.
При христианстве рабство оправдано, потому что рабство от Вседержителя, сам Бог Самодержец, т.е. хозяин от Хозяина Бога- такова религия рабов. Дворяне говорили крепостным: данное Богом и государством право имеем, а царь подписывался: хозяин земли русской.
Начало символа веры рабов: верую во единого Бога Отца, Который держит все в Своих руках(т.е. Он Царь), Который сотворил небо и землю, все видимое и невидимое.
 И во единого Господа, Иисуса Христа, единственного Сына Божия, рожденного Отцом до того, как началось время, как Свет рождается от Света, истинный Бог- от истинного Бога. Он рожден Богом, а не сотворен и по существу Он тот же Бог, от Которого все произошло.
И попрал Я(учением и чудесами) народы во гневе Моем, и сокрушил их в ярости Моей, и вылил на землю кровь их. Ис 63:6
Слушайте это, и вразумляйтесь, рабы Господни! 3 Езд 16:36
                                                                                Из проповедей Иисуса Христа
  Думаете ли вы, что Я пришел дать мир земле? Нет, говорю вам, но разделение; ибо отныне пятеро в одном доме станут разделяться, трое против двух, и двое против трех: отец будет против сына, и сын против отца; мать против дочери, и дочь против матери; свекровь против невестки своей, и невестка против свекрови своей. Лк 12:51-53
 Не думайте, что Я пришел принести мир на землю; не мир пришел Я принести, но меч,

ибо Я пришел разделить человека с отцом его, и дочь с матерью ее, и невестку со свекровью ее.

И враги человеку - домашние его. Мф 10:32-36 

 Предаст же брат брата на смерть, и отец - сына; и восстанут дети на родителей, и умертвят их;

и будете ненавидимы всеми за имя Мое; претерпевший же до конца спасется. Мф 10:21-22.

 И сказали Апостолы Иисусу: умножь в нас веру. 
Иисус сказал: если бы вы имели веру с зерно горчичное и сказали смоковнице сей: исторгнись и пересадись в 
море, то она послушалась бы вас.

Кто из вас, имея раба пашущего или пасущего, по возвращении его с поля, скажет ему: пойди скорее, садись за стол?

Напротив, не скажет ли ему: приготовь мне поужинать и, подпоясавшись, служи мне, пока буду есть и пить, и потом ешь и пей сам?

Станет ли он благодарить раба сего за то, что он исполнил приказание? Не думаю.

Так и вы, когда исполните всё повеленное вам, говорите: мы рабы ничего не стоящие, потому что сделали, что должны были сделать. Лк 17:5-10
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      Цена лечения в церкви душа
И вот, женщина язычница, выйдя из тех мест, кричала ему: помилуй меня, Господи, сын Давидов, дочь моя жестоко беснуется.
Но Он не отвечал ей ни слова. И ученики его, приступив, просили его: отпусти ее, потому что кричит за нами.

Он же сказал в ответ: Я послан только к погибшим овцам дома Израилева.

А она, подойдя, кланялась ему и говорила: Господи! помоги мне.

Он же сказал в ответ: нехорошо взять хлеб у детей и бросить псам.

Она сказала: так, Господи! но и псы едят крохи, которые падают со стола господ их.

Тогда Иисус сказал ей в ответ: о, женщина! велика вера твоя; да будет тебе по желанию твоему. И исцелилась дочь ее. Мф 15:22-28
 Итак, лечение в церкви не бесплатно, потому что положено самим Христом Саваофом только рабам христианам (т. е. только тому рабу-праведнику, который принадлежит Христу, является его собственностью). Цена лечения в церкви- молитвы, таинства и душа.
Ведь если Иисус Христос истинный Бог, если христианское учение истина, то тогда истина, что человек раб Христа, что его душа принадлежит Христу.
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Этот текст из бесплатно распространяемого Нового завета

Из церковного календаря:

Возгревая в себе любовь к родине христианин должен помнить, что земное отечество- лишь предградие Града Небесного, в который он стремится.
Очевидно, что человек после смерти отвечает за игру в раба Христа. 
Вот истинных рабов в церквях и подлечивают и прощают им все грехи против «божьего» учения(все рабы Бога, Бог- это Христос; если ты грешник лучше покайся или будешь в аду).
А кто не раб божий тот язычник(иноверец), грешник, беззаконник(Тора- «закон Божий»).
Ибо вот, все души – Мои( Иез 18:4). Я и Отец- одно(Ин 10:30). 
И все Мое- Твое, и Твое- Мое(Ин 17:10).  Все, что имеет Отец, есть Мое(Ин 16:15).
Кто из вас обличит Меня в неправде? Ин 8:46  Я победил мир.   Ин 16:33 
Прелюбодеи и прелюбодейцы! Не знаете ли, что дружба с миром есть вражда против Бога? Итак, кто хочет быть другом миру, тот становится врагом Богу.  Иак 4:4
                                      Притча про царствие Иисуса в Царстве Небесном
Некоторый человек высокого рода отправлялся в дальнюю страну, чтобы получить себе царство и возвратиться;

призвав же десять рабов своих, дал им десять мин и сказал им: употребляйте их в оборот, пока я возвращусь.

Но граждане ненавидели его и отправили вслед за ним посольство, сказав: не хотим, чтобы он царствовал над нами.

И когда возвратился, получив царство, велел призвать к себе рабов тех, которым дал серебро, чтобы узнать, кто что приобрел.

Пришел первый и сказал: господин! мина твоя принесла десять мин.

И сказал ему: хорошо, добрый раб! за то, что ты в малом был верен, возьми в управление десять городов.

Пришел второй и сказал: господин! мина твоя принесла пять мин.

Сказал и этому: и ты будь над пятью городами.

Пришел третий и сказал: господин! вот твоя мина, которую я хранил, завернув в платок,

ибо я боялся тебя, потому что ты человек жестокий: берешь, чего не клал, и жнешь, чего не сеял.

 [Господин] сказал ему: твоими устами буду судить тебя, лукавый раб! ты знал, что я человек жестокий, беру, чего не клал, и жну, чего не сеял;

для чего же ты не отдал серебра моего в оборот, чтобы я, придя, получил его с прибылью?

И сказал предстоящим: возьмите у него мину и дайте имеющему десять мин.

И сказали ему: господин! у него есть десять мин.

Сказываю вам, что всякому имеющему дано будет, а у неимеющего отнимется и то, что имеет;

врагов же моих тех, которые не хотели, чтобы я царствовал над ними, приведите сюда и избейте предо мною
Лк 19:12-27
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ИКОНА
 Когда же Павел набрал множество хвороста и клал на огонь, тогда ехидна, выйдя от жара, повисла на руке его.

Иноплеменники, когда увидели висящую на руке его змею, говорили друг другу: верно этот человек - убийца, когда его, спасшегося от моря, суд [Божий] не оставляет жить.

Но он, стряхнув змею в огонь, не потерпел никакого вреда.

Они ожидали было, что у него будет воспаление, или он внезапно упадет мертвым; но, ожидая долго и видя, что не случилось с ним никакой беды, переменили мысли и говорили, что он Бог. Деян 28:3-6
А Савл(Павел)- это израильтянин из потомков Адама. Рим 11:1, Лк 3:34-38

                                Гилополитеизм
Считается, что наши тела состоят из живых кирпичиков: клеток. Так как клеточная жизнь возникла и состоит из земли и воды, то почему бы не предположить, что земля и вода живые?
Подтверждающие это законы природы:
 Закон экологии: все откуда-то берется и куда-то девается. И обратно: из ничего ничего не возникает и ничто не исчезает бесследно. 
Закон Ломоносова: все перемены, в натуре случающиеся, такого суть состояния, что сколько чего у одного тела отнимается, столько присовокупится к другому.(то есть по Ломоносову нет такой перемены как  эволюция живого вещества от неживого, есть только соединение и распад),.
Если подвести под «все в натуре случающиеся перемены» возникновение жизни, то получится, что клетки и вирусы не умирают, а просто живое вещество распадается и остается живым, а душа живет дальше.
Душа должна существовать, потому что тело- это непознанная другая жизнь. Тело- это и есть Боги(стихия воды и воздуха и стихия земли). А сознание человека не есть сознание клеток тела(то есть человек- это не земля и вода), это и указывает на существование души. У Гюстава Доре каждая Стихия- это отдельная душа.
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Гилозоизм - (от греч. hyle - материя и zoe - жизнь) - философское учение о всеобщей одушевленности материи; термин введен в 17 в. Р. Кедвортом. Гилозоизм характерен для ранней древнегреческой философии (ионийская школа, Эмпедокл), отчасти стоицизма, для натурфилософии эпохи Возрождения(Б. Телезио, Дж. Бруно, Т. Парацельс), ряда французских материалистов 18в., в т. ч. Д. Дидро, натурфилософской школы Ф. Шеллинга и др
Гилозоизм отрицает границу между живым и неживым и считает жизнь неотъемлемым свойством материи.
                                                       Доказательство существования бога
Доказать существования бога очень просто - попробуйте с помощью случая или хаоса создать что-то сложное и многоуровневое... И в результате вы заметите что случай на это не способен т.к. у него нет ни целей, ни способности безошибочно совершать тысячи действий в нужном направлении... 

Следовательно, раз видим мы очень сложный мир, то приходим к выводу что это продукт создания существа наделённого разумом и мотивацией! Если бы кругом был бы хаос и приметив, то можно было подумать что у всего этого хаоса нет хозяина – но и нас бы тогда не было т.к. мозг человека сложнее любого компьютера, а у хаоса нет способности создавать сложное и многоуровневое….
А сложное и многоуровневое создает вещество (душа человека тоже вещество)… Но дерево, состоящее из клеток- это ведь не душа человека, так и тело человека, состоящее тоже из клеток, не душа человека(все клетки- это одно).
Гилополитеизм(материальное многобожие) образован словами hyle – материя и политеизм(многобожие).
Солнце- бог, земля, камень и кусок железа- бог, газ- бог(вода состоит из газов), темня материя- бог. Наши боги- это наш дом. А мы умираем, потому что кто-то ожил раньше нас и поломал дом.  В первой части книги есть этому обоснование и написано кто это мог быть.
И уразумеют все церкви, что Я(Иисус Христос)  есмь испытующий сердца и внутренности. Откр 2:23
                            О родноверии
                             (взято с интернета)
Знания о язычестве большинства людей ограничиваются тем, что язычники поклоняются многим богам и молятся камням, деревьям и т.д. Исходя из этого, люди делают заключение о примитивизме языческой религии. Однако, если копнуть глубже, то оказывается, что языческий мир удивителен по своей красоте и все остальные религии выросли именно из него. Хочется людям или нет, но вся первая культура людей была основана именно на нем, все остальное - лишь наслоение на более древнюю культуру.

Здесь я хочу вкратце рассказать о язычестве древних славян, о его культуре, законах и богах, а также сделаю некоторые сравнения с другими религиями. Хочу подчеркнуть, что здесь я буду говорить исключительно о славянском язычестве, не затрагивая веру, например, кельтов, греков, римлян или других народов.
Божества славян. Самое распространенное заблуждение, касающееся язычества - то,  что у славян много богов, которым они поклоняются. На самом деле, бог в язычестве один, все остальные - лишь его ипостаси. Если уж на то пошло, то христианство тоже можно назвать политеистической религией, так как там три бога: бог отец, бог сын и бог святой дух. Но эти три бога объявляются единым целым, одним богом. Точно также и в язычестве: все эти боги являются частью одного бога. Видимо у разных ветвей славян этот единый бог назывался по-разному: у восточных - Род, у западных - Свентовит.

Почти каждый бог покровительствует какому-либо ремеслу, а также является божеством какого либо природного обьекта или явления. Например, Сварог - бог неба и покровитель кузнецов, Перун - бог грозы и молнии, а также - покровитель воинского ремесла, Велес - покровитель волхвов, музыкантов и божество животных.

Общественная организация. Все язычники свято верят, что они произошли от богов. То есть, боги - это наши далекие предки, наши пра- пра- и еще много раз пра- дедушки и бабушки, поэтому отношение людей и богов - родственные. Там нет такого бога, который бы считал людей своими рабами, с которыми он волен делать что хочет. Многие последователи новых религий называются рабами бога и бьют себя в грудь кулаком, говоря, что борются за духовное преображение человечества, за мир и любовь между людьми. Но как может раб преобразить этот мир? Раб - это раб, у него нет право ни на что, даже собственная жизнь ему не принадлежит.

У всех народов мира Великий бог Всевышний - это живая, творящая мыслью, бесконечная во времени и пространстве Вселенная(неправда, не все пантеисты; например у евреев и христиан бог находится за пределами Вселенной- он един и не делим и все его рабы, потому что нет такого как он, нет равного ему, а у пантеистов все бог) . В "Книге Велеса" записано: "Бог - един, и множественен. И пусть никто не разделяет того множества и не говорит, что мы имеем многих богов".
Главная особенность славяно-русской веры в том и состояла: все в мире едино - боги и природа. И люди, которые называли себя внуками, считали себя родственниками богов. То есть люди и боги были кровными родичами, а не чужими друг другу созданиями.
В XVI веке, русские христианские священники все еще вели разъяснительную работу по поводу языческих верований, поскольку люди никак не могли забыть своих старых богов. Так, в рукописи этого времени сказано: "Всем бо есть творец Бог, а не Род". Люди не спорили, соглашались: "Правильно, мир родил творец. Поэтому и имя ему - Род". Так его и именовали в русских переводах Библии - "рододатель".
Род(Всевышний) создал своей мыслью Золотое яйцо, из которого вышел Его сын — Род (Сварог). Этот бог начал создавать видимый мир. Все, рожденное Родом, до сих пор несет в себе его имя: природа, родина, родители, родственники.

Род (Сварог) - светлый лик Патар Дия. Верховный владыка Вселенной, родоначальник светлых Богов (Асов\Ясуней), Великий, Старый Бог, Прабог, в отношении к которому все другие Боги - его дети. От него родились Боги солнца, ветров, огня и вод. Сварог, как олицетворение неба, то озарённого солнечными лучами, то покрытого тучами и блистающего молниями, признавался отцом солнца и огня. Во мраке туч он возжигал пламя молний и таким образом был творцом небесного огня; земной же огонь, по древнему преданию, был божественный дар, ниспосланный на землю в виде молнии.
Род разделил мир на три части: верхний, средний и нижний. Верхний находится в небесах. Там обитают боги, которые правят людьми. Они поступают правильно, и поэтому обитаемые небеса называются Правь. Ниже расположен человеческий мир, который мы явно видим. Он нам явлен богами, и поэтому его имя — Явь. Нижний — мир прошлого. Туда уходили предки. Это — Навь. Оттуда прилетают наваждения и дурные сны. Наши предки выходцев с Того света называли «навьими» людьми.
Мир Прави- это Мир Света, добра, истины, Божественной любви и красоты -. В нём обитают светлые Боги и управляет там Сварог (Род), старший сын рода Небесного, Творца всего сущего.
Здесь рассказано о шести главнейших богах, в реальности их было больше:
Сварог - старейший из богов, бог неба и покровитель кузнецов, муж Лады, а также отец Перуна и Велеса.

Лада - старейшая из  богинь, богиня любви и брака, жена Сварога, мать Перуна и Велеса. Славянская Богородица.

Перун - бог молний, покровитель воинов. Являлся защитником от темных сил. Продолжает почитаться до сегодняшнего дня в образе Ильи-пророка у православных.

Велес - бог мудрости и богатства, а также бог дикой природы и покровитель искусств. Но он же по-видимому олицетворял и злые силы в образе Чернобога.

Макошь - богиня судьбы и плодородия. Видимо заменена Параскевой на Руси после принятия христианства.

Дажьбог - бог солнечного света. Является прародителем славян.
Верования и обряды разных групп родноверов весьма различны, общим является пантеон славянских богов, почерпнутый из академических исследований славянской религии и в особенности монографий Б. А. Рыбакова, равно как и стремление возродить верования древних предков и преклонение перед их мудростью.

Родноверы, близкие к Кругу языческой традиции, не имеют единого мнения по ряду основных догматических вопросов, но видят в этом силу современного язычества. Их мнения по основным вопросам современного язычества собраны в «Изведнике русского язычества» (2003 г.)
Родноверы «Изведника» согласны в главном:
Язычник — носитель языческого мировоззрения или природной веры — это тот, кто ощущает себя частью Природы, живёт в ладу, гармонии с Природой. Ему не надо владеть частью — он сам часть и обладает всем целым. Он признаёт Землю живым организмом, что равносильно признанию её Божественного начала. (Благумил, «Крина»)

Из родноверия вытекает следующая мысль: если все Бог, то я тоже Бог. Но зачем тогда Богу страдать и сражаться с самим собой? Един ли космос? Род должен быть везде, но наблюдаем ли мы Его(Всевышний ли вселенная)?

Я находил в интернете мнение, что Род(Вселенная) ограничен в пространстве и не знает всего.  То есть «Вседержитель» на самом деле не держит всего.
       Приложение
Корни неравенства и всякого зла в обществе нужно искать в религии и мировоззрении людей(оно часто сектанское и деструктивное).

Вот что христианская религия означает для общества:

все члены общества рабы Иисуса Христа(Всевышнего Бога) и все что есть у общества принадлежит Всевышнему Христу(он царствует над рабами во славе, поэтому попам незазорно иметь дорогие дома, иномарки и прочие излишества). И всякая власть в обществе от Вседержителя Христа. И неравенство в обществе от Хозяина Христа. И на смерь в обществе воля Бога Христа. 

Рабы, повинуйтесь господам своим по плоти со страхом и трепетом, в простоте сердца вашего, как Христу, не с видимою только услужливостью, как человекоугодники, но как рабы Христовы, исполняя волю Божию от души, служа с усердием, как Господу, а не как человекам. Еф 6:5-7
А вот, о чём еще  100  лет назад  вещала   с  амвонов Церковь:

«Неравенство в раздаянии даров человеческого счастья зависит от господа бога» (Проповеди, 1905, сентябрь) 

«Господу угодно устроить в человеческом общежитии так, чтобы одни были богаты, другие бедны» (Душеполезное чтение, 1906, ч. I)

«Неравномерное распределение земных благ между людьми служит свидетельством премудрости провидения» (Руководство для сельских пастырей, 1906, № 37)

«Неравенство есть неизбежный удел бытия всего мира» (Церковные ведомости, 1909, № 42)

«Неравенство людей в пользовании земными благами не прекратится до скончания мира» (Вера и разум, 1914, № 1).

«Неравномерное распределение собственности — есть дело премудрого и всеблагого промышления божия о людях. Если бы все одинаково обеспечены были в средствах жизни и никто ни в ком не нуждался, то явилось бы затруднение в исполнении заповеди о любви к ближнему» (Душеполезное чтение, 1902, ч. II).

«Неравенство, необходимо и желательно в интересах самого же человечества, чтобы привести его к солидарности» (Православный собеседник, 1911, т. 1).

«Равенство немыслимо, бессмысленно и пагубно» (Кормчий, 1907, № 11)

«Равенства никогда быть не может» (Свет печерский, 1913. № 1)

«Равенство есть только на кладбище» (Церковность, 1913, № 345)

«Христианство несовместимо с социализмом» (Церковные ведомости, 1910, № 8)

«Социалистическое верховенство народа совершенно несогласно с учением божественного откровения» (Вера и разум, 1912, № 5).

«Человек, при самом сотворении вместе с образом божиим получил от бога право собственности» (Вера и разум, 1912, № 3)

«Напрасно, мы стали бы искать в евангельских повествованиях хотя одно выражение, одно слово, которое можно было бы привести против частной собственности... Частная собственность признается и освящается евангелием» (Православный собеседник, 1909, № 9).

«Иисус Христос, ни одним словом не отвергал частной собственности, не почитал ее воровством или грабительством и не называл собственников, людей богатых, преступниками только за то, что они были богаты» (Христианская жизнь, 1906, № 9).

«Право собственности каждого, по учению христианства, — составляет святыню для всех неприкосновенную» (Духовная беседа, 1917, № 12).

В 1906 году Синод русской православной церкви издал специальный указ, обязывавший подведомственное ему духовенство «проповедовать в церквах о неприкосновенности частной собственности» (Церковный вестник, 1906, № 28).

«Право собственности вечное понятие! Оно никогда не потеряет силы. Уничтожить это право — значит пойти против божеских и человеческих законов» (Руководство для сельских пастырей, 1910, № 31 — 32).

«И рабство, и неравенство, и все нестроения в среде людей — все виды зла произвел грех» (Церковные ведомости, 1908, № 14, Прибавления, с. 666)

«Люди не оттого несчастливы, что неравны и угнетены, а оттого, что грешны, себялюбивы и не знают подлинной истины» (Кормчий, 1909, № 49)

«Бедность вытекает из общей бедственности человечества, в основе которой лежит грех» (Руководство для сельских пастырей, 1910, № 30)

«Если жизнь наша, теперь печальна; если кругом себя мы видим столько горя, всякого неустройства и всякого непорядка; если в жизни, нас окружающей, господствуют злоба, взаимная ненависть и братоубийство всякого рода — то ясно, где причина всех этих явлений. Она в нас: наши грехи, наши неправды и беззакония отравили жизнь» (Церковные ведомости, 1910, № 9).

«Напрасно упрекают ее (Церковь) в том, что она подслуживается только богатым, Она обращается к обеим сторонам с проповедью о той непререкаемой истине, что корень всех бедствий земных и всякой несправедливости следует искать не во внешних порядках, но в греховной испорченности естественного человеческого сердца с его страстью к корыстолюбию и любостяжанию, бьется ли это сердце под сюртуком богача или под блузою рабочего» (Церковные ведомости, 1905. № 52).

«Трудящиеся бедняки, должны помнить, что их доля терпения и лишений есть удел всего падшего человечества и что только этим путем человек может заслужить награду вечную — царство небесное» (Вера и разум, 1902, № 1).

«Для того, чтобы удалить из сердца пролетария недовольство и отчаяние, нужно указать ему за мрачными тучами скорбей и бедности, которые его окружают, лазурное небо вечных наслаждений в обителях отца небесного, которое открывает религия. Отнимите у пролетария религию, и вы напрасно будете убеждать его быть скромным и уважать права другого: он, может быть, будет молчать до поры до времени, но при удобном случае разорвет свои цепи» (Православный собеседник, 1909, т. II)
Итак, источник беспредела- мировоззрение и формирующее это мировоззрение церковь.
И действительно, если Бог- это Хозяин всего, то тогда неравенство свято, ибо оно от Хозяина всего. Господу угодно неравенство, потому- то одни паны, а другие рабы панов.
Из послания апостола Павла к Титу: рабов увещевай повиноваться своим господам, угождать им во всем, не прекословить, не красть, но оказывать всю добрую верность, дабы они во всем были украшением учению Спасителя нашего, Бога. Тит 2:9-10
Берегитесь лжепророков, которые приходят к вам в овечьей одежде, а внутри суть волки хищные. По плодам их узнаете их. Собирают ли с терновника виноград, или с репейника смоквы? Мф 7:15-16

 Из книг для детей:

 И вот здесь-то, в этой пещере на соломе и родился маленький Иисус Христос.

Посмотрите, дети, Бог Иисус, Который царствует над всем миром, у Которого в руках все богатства,
теперь выглядит беднее всех самых бедных детей. И в самом деле, у вас, например, есть и теплая комнатка, и красивая постелька, и мягкие одеяльца, а у бедного Дитяти Иисуса ничего этого нет.
 Он родился в скотском загоне, и Пречистая Его Матерь вынуждена была положить Его в яслях на соломе. Не правда ли, дети, вам жаль маленького Иисуса?

 Если жаль, если вы хотели бы поделиться с Ним и вашими одеяльцами, и всем, чего у вас много, то всегда помните, что сказал Иисус Христос, когда он вырос. Он говорил так:
 - Кто одевает и кормит бедных, тот одевает и кормит Меня(сопоставьте подчеркнутое). 

Первыми, кто видел младенца Христа  и поклонился ему, были пастухи. За ними пришли посланные царем Иродом волхвы: Гаспар, Мельхиор, Валтасар. Волхвы подарили Христу золото, ладан и смирну. Золото было поднесено Иисусу как царю; ладан, используемый при богослужении,- как Богу, а смирну- драгоценное благовонное масло- как тому кто должен умереть, ибо умерших в те времена натирали благовонными маслами.
Иисус должен был умереть потому что есть пророчество о казни Сына, а Иисус пришел  исполнить пророчества и сделать себя Богом Сыном и Пророком единого Бога(Один Святой так пытался объяснить тайну Святой Троицы: взгляните на солнце- в нем три вещи: круг, сияние и теплота, но это не три солнца, а одно. Так и Пресвятая Троица, хотя имеет три Лица- Отца, Сына и Святаго Духа, но не разделяется на три Бога. Но это только «похоже» на Пресвятую Троицу. По настоящему Ее мы понять не можем. Христианский учебник).
Пророчество про казнь Сына: от уз и суда Он был взят; но род Его кто изъяснит? ибо Он отторгнут от земли живых; за преступления народа Моего(потомков Адама) претерпел казнь. Исаия 53:8
Он(Пилат) в третий раз сказал им: какое же зло сделал Он? я ничего достойного смерти не нашел в Нем; итак, наказав Его, отпущу.

Но они продолжали с великим криком требовать, чтобы Он был распят; и превозмог крик их и первосвященников. Лк 23:22-23
И к злодеям причтен был(распят на кресте). Ис 53:12

Итак, Иисус пострадал на кресте за свою правду.

Один из книжников, слыша их прения и видя, что [Иисус] хорошо им отвечал, подошел и спросил Его: какая первая из всех заповедей?

Иисус отвечал ему: первая из всех заповедей: слушай, Израиль! Господь Бог наш есть Господь единый; и возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душею твоею, и всем разумением твоим, и всею крепостию твоею, - вот первая заповедь!

Вторая подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя. Иной большей сих заповеди нет.

Книжник сказал Ему: хорошо, Учитель! истину сказал Ты, что один есть Бог и нет иного, кроме Его;

и любить Его всем сердцем и всем умом, и всею душею, и всею крепостью, и любить ближнего, как самого себя, есть больше всех всесожжений и жертв.

Иисус, видя, что он разумно отвечал, сказал ему: недалеко ты от Царствия Божия. После того никто уже не смел спрашивать Его. Мк 12:28-34
Я и Отец- одно.

Тут опять Иудеи схватили каменья, чтобы побить Его.

Иисус отвечал им: много добрых дел показал Я вам от Отца Моего; за которое из них хотите побить Меня камнями?

Иудеи сказали Ему в ответ: не за доброе дело хотим побить Тебя камнями, но за богохульство и за то, что Ты, будучи человек, делаешь Себя Богом(а других своими рабами). Ин 10:30-33

И сбылось слово Писания: и к злодеям причтен.

Проходящие злословили Его, кивая головами своими и говоря: э! разрушающий храм, и в три дня созидающий! спаси Себя Самого и сойди со креста.

Подобно и первосвященники с книжниками, насмехаясь, говорили друг другу: других спасал, а Себя не может спасти.

Христос, Царь Израилев, пусть сойдет теперь с креста, чтобы мы видели, и уверуем. И распятые с Ним поносили Его. Мк 15:28-32
Но есть пророчество о погребении Сына: Ему назначали гроб со злодеями, но Он погребен у богатого, потому что не сделал греха, и не было лжи в устах Его. Ис 53:9
Но как- же Иисус Сын Иеговы  если  о Сыне говорит в книге Исаии не Иегова, а Иисус(Святый Саваоф).

По словам Иисуса в Библии два Саваофа: 

Ибо так говорит Господь Саваоф: для славы Он(Саваоф) послал Меня(Саваофа) к народам, грабившим вас, ибо касающийся вас касается зеницы ока Его. Зах 2:8
Один из Саваофов Иегова:

А Господь есть Бог Саваоф; Сущий(Иегова) - имя Его. Ос 12:5

Другой Саваоф(Святый)- это Иисус Христос.

Так говорит Саваоф: Я Господь, Святый ваш, Творец Израиля, Царь ваш. Ис 43:15

Ибо так говорит Высокий и Превознесенный, вечно Живущий, - Святый имя Его: Я живу на высоте [небес]... Ис 57:15
Семьдесят седмин определены для народа твоего и святаго города твоего, чтобы покрыто было преступление, запечатаны были грехи и заглажены беззакония, и чтобы приведена была правда вечная, и запечатаны были видение и пророк, и помазан был(Господом) Святый святых.

Итак знай и разумей: с того времени, как выйдет повеление о восстановлении Иерусалима, до Христа(Христос переводится как Помазанник) Владыки семь седмин и шестьдесят две седмины.
В синагоге их был человек, [одержимый] духом нечистым, и вскричал: оставь! что Тебе до нас, Иисус Назарянин? Ты пришел погубить нас! знаю Тебя, кто Ты, Святый Божий. Мк 1:23-24, Лк 4:33-34
И Ангелу Филадельфийской церкви напиши: так говорит Святый(Иисус Саваоф)... Откр 3:7
Саваоф говорит: вот, Я(Иисус Саваоф) посылаю Ангела Моего(Иоанна Крестителя), и он приготовит путь предо Мною(пред Иисусом Саваофом).  Мал 3:1

Авраам, отец ваш, рад был увидеть день Мой; и увидел и возрадовался.

На это сказали Ему Иудеи: Тебе нет еще пятидесяти лет, - и Ты видел Авраама? Иисус сказал им: истинно, истинно говорю вам: прежде, нежели был Авраам, Я есмь. Ин 8:56-58
Вот мы и узнали тайну Святой Троицы: Святый(Саваоф)- это не Троица, а Иисус Христос.

Твоими устами буду судить тебя, лукавый раб! Лк 19:22- это про царствование Иисуса
…"Хочу вычерпать море и вместить его в эту ямку,"- ответил тот. "Да это невозможно!"- сказал Августин. "Конечно, невозможно," - ответил мальчик. "Но скорее я вычерпаю ложкой море и вмещу его в эту ямку, чем ты своим умом проникнешь в неведомую тайну Святой Троицы и вместишь ее в свое сочинение".
И было слово Господне к Иеремии после того, как пророк Анания сокрушил ярмо с выи(шеи) пророка Иеремии: иди и скажи Анании: так говорит Господь: ты сокрушил ярмо деревянное, и сделаешь вместо него ярмо железное. Ибо так говорит Господь Саваоф(Иисус Христос), Бог Израилев: железное ярмо возложу на выю всех этих народов, чтобы они работали Навуходоносору, царю Вавилонскому, и они будут служить ему, и даже зверей полевых Я отдал ему.  Иер 28:12-14

Тогда сказали Ему: кто же Ты? Иисус сказал им: от начала Сущий(Иегова). Ин 8:25

Я предал хребет Мой биющим и ланиты(щеки) Мои поражающим; лица Моего не закрывал от поруганий и оплевания. Ис 50:6

Тогда плевали Ему в лице и заушали Его; другие же ударяли Его по ланитам и говорили: прореки нам, Христос, кто ударил Тебя? Мф 26:67-68
Ибо псы окружили меня, скопище злых обступило меня, пронзили руки мои и ноги мои. Можно было бы перечесть все кости мои; а они смотрят и делают из меня зрелище; делят ризы мои между собою и об одежде моей бросают жребий. Пс 21:17-19
Пилат, видя, что ничто не помогает, но смятение увеличивается, взял воды и умыл руки перед народом, и сказал: невиновен я в крови Праведника Сего; смотрите вы. Мф 27:24
И Иисус теперь Христос.
И сказал им: вот то, о чем Я вам говорил, еще быв с вами, что надлежит исполниться всему, написанному о Мне в законе Моисеевом и в пророках и псалмах.

Тогда отверз им ум к уразумению Писаний. Лк 24:44-45

«Сын» говорит в псалмах:

"Я помазал Царя Моего над Сионом, святою горою Моею;

возвещу определение: Господь сказал Мне: Ты Сын Мой; Я ныне родил Тебя…» Пс 2:6-7
Итак и псалмы, как и книги пророков(кроме пятикнижия Моисея), тоже от Христа.
Иисус  говорит в книге Исаии:

Вот, Отрок Мой, Которого Я(Иисус Саваоф) держу за руку, избранный Мой, к которому благоволит душа Моя. Положу дух Мой на Него, и возвестит народам суд. Ис 42:1

И приступил к Нему искуситель и сказал: если Ты Всевышний Сын, скажи, чтобы камни сии сделались хлебами.

Он же сказал ему в ответ: написано: не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих.

Потом берет Его диавол в святой город и поставляет Его на крыле храма, и говорит Ему: если Ты Сын Божий, бросься вниз, ибо написано: Ангелам Своим заповедает о Тебе, и на руках понесут Тебя, да не преткнешься о камень ногою Твоею.

Иисус сказал ему: написано также: не искушай Господа Бога твоего.

Опять берет Его диавол на весьма высокую гору и показывает Ему все царства мира и славу их, и говорит 
Ему диавол: Тебе дам власть над всеми сими [царствами] и славу их, ибо она предана мне [Господом Вседержителем], и я, кому хочу, даю ее; итак, если Ты поклонишься мне, то всё будет Твое.

Тогда Иисус говорит ему: отойди от Меня, сатана, ибо написано: Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи.

Тогда оставляет Его диавол, и се, Ангелы приступили и служили Ему. Мф 4:3-11 

А Иисус говорит, что он и есть Господь: 
Вы называете Меня Учителем и Господом, и правильно говорите, ибо Я точно то. Ин 13:13
 Из христианского учебника: все, что мы видим, сотворено Богом. Но еще прежде чем сотворить этот видимый мир, Господь(выдуманный убийца Иегова) сотворил невидимый мир, т. е. ангелов…
 Ангелы невидимы, потому что у них нет тела. Они бестелесные духи… Бог сотворил очень много ангелов, и все они были добрыми: они любили Бога и слушались Его. Но один из ангелов(Иисус Христос) возгордился и захотел сам стать как Бог(Всевышний Иегова) и никого не слушаться.
Тогда сказали Ему: кто же Ты? Иисус сказал им: от начала Сущий(Иегова). Ин 8:25
Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины. Когда говорит он ложь, говорит свое, ибо он лжец и отец лжи. Ин 8:44
Филипп сказал Ему: Господи! покажи нам Отца, и довольно для нас.

Иисус сказал ему: столько времени Я с вами, и ты не знаешь Меня, Филипп? Видевший Меня видел Отца; как же ты говоришь, покажи нам Отца?

Разве ты не веришь, что Я в Отце и Отец во Мне? Слова, которые говорю Я вам, говорю не от Себя; Отец, пребывающий во Мне, Он творит дела. 
Верьте Мне, что Я в Отце и Отец во Мне; а если не так, то верьте Мне по самым делам. Ин 14:8-11
И велел народу возлечь на траву и, взяв пять хлебов и две рыбы, воззрел на небо, благословил и, преломив, дал хлебы ученикам, а ученики народу.

И ели все и насытились; и набрали оставшихся кусков двенадцать коробов полных; 
а евших было около пяти тысяч человек, кроме женщин и детей.  Мф 14:19-21
Иисус говорит: отнимите камень. Сестра умершего, Марфа, говорит Ему: Господи! уже смердит; ибо четыре дня, как он во гробе.

Иисус говорит ей: не сказал ли Я тебе, что, если будешь веровать, увидишь славу Божию?

Итак, отняли камень [от пещеры], где лежал умерший. Иисус же возвел очи к небу и сказал: Отче! благодарю Тебя, что Ты услышал Меня.

Я и знал, что Ты всегда услышишь Меня; но сказал [сие] для народа, здесь стоящего, чтобы поверили, что Ты послал Меня.

Сказав это, Он воззвал громким голосом: Лазарь! иди вон.

И вышел умерший, обвитый по рукам и ногам погребальными пеленами, и лице его обвязано было платком. Иисус говорит им: развяжите его, пусть идет. Ин 11:39-44
Думаете ли вы, что Я пришел дать мир земле? Нет, говорю вам, но разделение; ибо отныне пятеро в одном доме станут разделяться, трое против двух, и двое против трех: отец будет против сына, и сын против отца; мать против дочери, и дочь против матери; свекровь против невестки своей, и невестка против свекрови своей. Лк 12:51-53
И попрал Я народы во гневе Моем, и сокрушил их в ярости Моей, и вылил на землю кровь их. Ис 63:6

Итак, нельзя верить Иисусу по его делам, ибо дела его злы. Он пришел, чтобы чудесами и мечем своих уст воевать  с миром и сделать себя Царем.
Из уст же Его исходит острый меч, чтобы им поражать народы. Откр 19:15
Ну и что такое после этого Царство Небесное?? Не хранилище ли душ убитых на земле.

И свет светильника уже не появится в тебе; и голоса жениха и невесты не будет уже слышно в тебе: ибо купцы твои были вельможи земли, и волшебством твоим введены в заблуждение все народы.

И в нем найдена кровь пророков(они пророчествовали, что Иисус ихний Бог) и святых и всех убитых на земле. Откр 18:24

Из церковного календаря:

Возгревая в себе любовь к родине христианин должен помнить, что земное отечество- лишь предградие Града Небесного, в который он стремится.

Придя же, рабы домовладыки сказали ему: господин! не доброе ли семя сеял ты на поле твоем? откуда же на нем плевелы?

Он же сказал им: враг человека сделал это. А рабы сказали ему: хочешь ли, мы пойдем, выберем их? Но он сказал: нет, - чтобы, выбирая плевелы, вы не выдергали вместе с ними пшеницы, оставьте расти вместе то и другое до жатвы; и во время жатвы я скажу жнецам: соберите прежде плевелы и свяжите их в снопы, чтобы сжечь их, а пшеницу уберите в житницу мою.  Мф 13:27-30
Блажен, кто вкусит хлеба в Царствии Божием(наверно души светятся)! Лк 14:15
Имеющий ухо (слышать) да слышит, что Дух(Иисус) говорит церквам: побеждающему дам вкушать сокровенную манну. Откр 2:17 
                                                     Умная мысль с интернета

Buddha's bro
Почему в Писании Господь называет себя нашим Отцом небесным. А в обрядах, в доме Отца нашего, мы вдруг становимся рабами? Говорят: исповедуется раб Божий Иоанн ну и т.д... Разве Он хочет рабского поклонения, а не сыновей любви? Если Он так желал, то говорил бы не Отец ваш, а Царь ваш, и тогда, вполне логично, мы были бы рабами. Но мы молимся, по заветам Христа: Отче Наш!
Владимир53
Buddha's bro написал(а):

а Царь ваш, и тогда, вполне логично, мы были бы рабами.
Всё ясно: Бог - рабовладелец!       

Но если уж быть рабом, то очень плохим. Спартаком или Туссен-Лувертюром, но не холуем. Вечные враги друг другу - рабы и хозяева. Не бородатый Карл классовую борьбу выдумал. ..

.

